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Μαθητική αλληλεγγύη 
και συμπαράσταση στον 

Τουρκικό και Συριακό λαό

Το δικό τους μήνυμα φιλίας μέσα από τις ζωγραφιές 
τους, έστειλαν μαθήτριες και μαθητές του  6oυ Δημοτικού 
Σχολείου Βέροιας, μαζί με τον Διευθυντή τους Δημήτρη 
Πυρινό και τον δάσκαλο Λεωνίδα Μουρατίδη του τμήματος 
Στ1, στο πλαίσιο της  αλληλεγγύης και της συμπαράστα-
σης προς τον Τουρκικό και Συριακό λαό.

Είχε προηγηθεί  μάλιστα, σε συνεργασία με το Σύλλογο 
Γονέων και Κηδεμόνων και τον πρόεδρο Κωνσταντίνο Γε-
ωργάκη, η συλλογή τροφίμων, ειδών υγιεινής, φαρμάκων 
και κουβερτών, από όλες τις  τάξεις του σχολείου, με τα 
οποία ενισχύθηκε σημαντικά η προσπάθεια του  Δήμου 
Βέροιας για την αποστολή ανθρωπιστικού υλικού στη δοκι-
μαζόμενη περιοχή.

1988, οι πρώτες  
οργανωμένες  γιορτές 

καρναβαλιού στη Βέροια

Φεβρουάριος 1988, οι πρώτες  οργανωμένες  γιορτές 
καρναβαλιού στη Βέροια, με πρωτοβουλία του Δήμου και 
των Πολιτιστικών Φορέων. Ενδεικτικός ο τίτλος της ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ στο φύλλο της 19ης Φεβρουαρίου 1988: «Από φέτος, 
Γιορτές Καρναβαλιού και στη Βέροια». Βέβαια δεν κράτησε 
πολύ και δεν έγινε ο διαχρονικός θεσμός που αποτελεί 
συνήθως τον στόχο τέτοιων πρωτοβουλιών και οργανώ-
σεων, ωστόσο έμειναν στην μνήμη πολλών, οι παρελάσεις 
ομάδων, συλλόγων και αρμάτων στην Μητροπόλεως και 
Εληάς!

Το τσίκνισε για τα καλά η Βέροια, από το μεσημέρι 
μέχρι τα μεσάνυχτα

Της έδωσαν και κατάλαβε της Τσικνοπέμπτης οι βε-
ροιώτες, καθώς πήραν φωτιά τα κάρβουνα και παντού σε 
διαπερνούσε η τσίκνα και η μυρωδιά του χοιρινού από τα 
εκατοντάδες σουβλάκια και λουκάνικα που ψήθηκαν κατά 
παράδοση, λόγω της ημέρας. Και εννοείται ότι ζουρνάδες 
και νταούλια ξεσήκωσαν την πόλη στο κέντρο και στα πέριξ, 
με σύμμαχο τον καιρό μέχρι αργά το απόγευμα. Μετά τις 
5.00 πήρε σκυτάλη ο Πεζόδρομος της οδού Έλλης και η 
Αγορά της Βέροιας, με το 13ο Φεστιβάλ Καρναβαλιού απο 
το Σωματείο Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, με 
την υποστήριξη του Δήμου και της ΚΕΠΑ, της Ομοσπονδίας 
Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και των Εμπόρων της πόλης. 
Χάλκινα, πατινάδες, Γαιτανάκια, ψησταριές και μουσικές από 
τοπικά σχήματα σε ένα αποκριάτικο γλέντι, που κορυφώθηκε 
στην οδό Έλλης, στον πεζόδρομο με τα μπαράκια και την 
πιο νυχτερινή και νεανική κίνηση!  Άντε και του χρόνου!

Απλοποιείται το Πόθεν Έσχες και τελειώνει
η ταλαιπωρία με την «χαρτούρα»!!!

Τέλος στην πολύπλοκη διαδικασία του Πόθεν Έσχες, καθώς και την ταλαιπωρία των υπόχρεων να μαζεύουν χαρ-
τιά από τις τράπεζες, στοχεύει το νέο νομοσχέδιο που κατατέθηκε στη Βουλή, που αλλάζει τον τρόπο υποβολής  και 
απλοποιεί την διαδικασία.

 Σύμφωνα με την ανακοίνωση του υπουργείου Δικαιοσύνης για το νέο νομοσχέδιο με τίτλο «Ρυθμίσεις περί της 
υποβολής των δηλώσεων περιουσιακής κατάστασης («πόθεν έσχες») και οικονομικών συμφερόντων»: «Τακτοποιείται 
νομοθετικά το υφιστάμενο άτακτο, αποσπασματικό και εν τέλει δυσνόητο νομοθετικό πλαίσιο, εντάσσοντας τις σημερι-
νές 49 περιπτώσεις υπόχρεων σε μόλις 13 εύληπτες κατηγορίες».

Παράλληλα, σημειώνεται πως: «Παύει η αναχρονιστική και περιττή ταλαιπωρία των υπόχρεων να συλλέγουν οι 
ίδιοι τα στοιχεία της δήλωσης που είναι ευχερώς διαθέσιμα στο ελεγκτικό όργανο (βλ. ανάγκη λήψης βεβαιώσεων από 
κάθε τράπεζα για το υπόλοιπο των λογαριασμών κ.λπ.), δεδομένου ότι πλέον όλα τα αναγκαία στοιχεία της δήλωσης 
θα αποτυπώνονται αυτόματα στη δήλωση, μέσω των οικείων ηλεκτρονικών συστημάτων, με αποτέλεσμα ο υπόχρεος 
να αρκεί απλώς να συναινέσει για την υποβολή της».
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Τσικνοπέμπτη χωρίς νερό στο Σέλι
λόγω…πυροσβεστικού κρουνού!!!

Λίγο μετά τις 6 το απόγευμα 
της Τσικνοπέμπτης(16/2) οι βρύ-
σες σταμάτησαν να τρέχουν στο 
Σέλι. Σύμφωνα με την πληροφό-
ρηση που έχουμε από τον Γιώρ-
γο Φαρσαρώτο, υπήρξε βλάβη 
στον  πυροσβεστικό κρουνό που 
βρίσκεται στο κέντρο του χωριού.
(φωτογραφία αρχείου), με απο-
τέλεσμα να σημειωθεί μεγάλη 
διαρροή. Η ΔΕΥΑΒ άμεσα προ-
χώρησε στην διακοπή της υδρο-
δότησης του Σελίου και αναμέ-
νεται σήμερα το πρωί να ανέβει 
συνεργείο για να αποκαταστήσει 
την βλάβη και να επαναφέρει την 
ύδρευση στο χωριό. Σύμφωνα με 
τις πρώτες εκτιμήσεις η αιτία της 
βλάβης αποδίδεται στις πολικές 
θερμοκρασίες που επικράτησαν 
στο Σέλι το τελευταίο δεκαήμερο. 
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Και νέα προϊόντα στο “κα-
λάθι του νοικοκυριού” ανα-
κοίνωσε ο υπουργός Ανάπτυ-
ξης, Άδωνις Γεωργιάδης.

Μεταξύ άλλων τόνισε ότι 
προστίθενται νέες κατηγορίες 
στο καλάθι και συγκεκριμένα: 
νωπό μοσχάρι, γάλα υψηλής 
παστερίωσης πλήρες και με 
χαμηλά λιπαρά, σοκολάτα και 
λευκό τυρί. Τα προϊόντα εντός 
του καλαθιού ανέρχονται έτσι 
πλέον σε 60.

Επίσης, ανακοίνωσε αλλα-
γές στον τρόπο απεικόνισης- 
επισήμανσης  των τιμών στα 
προϊόντα, δίνοντας προθε-
σμία ενός μήνα στα σούπερ 
μάρκετ για να αλλάξουν όλα 
τα ταμπελάκια και να είναι ευ-
κρινής η τιμή κιλού ή λίτρου, 
με στόχο την προστασία του 
καταναλωτή. Μετά το πέρας 
της προθεσμίας θα υπάρξουν πρόστιμα, όπως είπε ο υπουργός. 
Συγκεκριμένα, απαιτούνται ταμπελάκια με έντονη γραμματοσειρά 
ώστε να είναι εμφανή τα στοιχεία και οι τιμές των προϊόντων.

Επίσης θα υπάρξουν τροποποιήσεις σε αλλαντικά, κοτόπουλο 
και όσπρια. Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις, η κατηγορία των αλλα-
ντικών θα σπάσει στα δύο: σε πάριζα και γαλοπούλα. Η κατηγορία 
του νωπού κοτόπουλου επίσης σπάει στα δύο: σε ολόκληρο νωπό 

κοτόπουλο και σε κομμάτια. Τέλος, η κατηγορία των οσπρίων θα 
σπάσει στα τρία ώστε να συμπεριλαμβάνονται ρεβίθια, φακές και 
φασόλια.

Για το “σαρακοστιανό καλάθι” τόνισε θα περιλαμβάνει: χαλβά, 
νηστίσιμες σαλάτες τύπου αλοιφές, καταψυγμένα θαλασσινά με 
τουλάχιστον δύο είδη σε κάθε αλυσίδα. Τα προϊόντα αυτά θα παρα-
μείνουν στο “καλάθι του νοικοκυριού” για όσο διαρκέσει το συγκε-
κριμένο μέτρο.

Πρόστιμα σε 4 αλυσίδες σούπερ μάρκετ 
Για αυστηρά πρόστιμα που επιβλήθηκαν σε σούπερ μάρκετ μετά 

από ελέγχους της Διυπηρεσιακής Μονάδας Ελέγχου Αγοράς, για 
παράβαση του νόμου περί αισχροκέρδειας και για διαφορετική τιμή 
στο ταμπελάκι στο ράφι και στην ταμειακή μηχανή, ενημέρωσε ο υ-
πουργός Ανάπτυξης, γνωστοποιώντας τις επιχειρήσεις και το ύψος 
των προστίμων, που είναι: 

Στον ΑΒ 319.900 ευρώ (που είναι το δεύτερο μεγαλύτερο πρό-
στιμο που έχει επιβληθεί σε σούπερ μάρκετ) ενώ δημοσιοποιήθηκε 
το όνομα και άλλων αλυσίδων αν και τα πρόστιμα είναι χαμηλότερα 
από 50.000 ευρώ διότι είναι υπότροπες. Πρόκειται για την εταιρεία 
Lidl στην οποία επιβλήθηκε πρόστιμο 26.680 ευρώ ενώ πρόστιμο 
επιβλήθηκε και στην εταιρεία Γαλαξίας 21.387 ευρώ και 9.380 ευρώ 
στην εταιρεία Κρητικός και υπάρχουν και συστάσεις σε άλλες δυο 
εταιρείες. 

«Οι αλυσίδες ισχυρίζονται ότι υπάρχουν και ανθρώπινα λάθη 
αλλά δεν δικαιολογούνται πολλά λάθη» σημείωσε ο υπουργός και 
πρόσθεσε ότι τα πρόστιμα θα λειτουργήσουν παιδαγωγικά. «Η πα-
ρούσα πολιτική ηγεσία θα πράξει το καθήκον της για τον έλεγχο της 
αγοράς. Τα πρόστιμα, δεν σημαίνει ότι κατά κανόνα παραβιάζουν 
τον νόμο αλλά, όχι σε λίγες περιπτώσεις, υπήρξε παραβίαση του 
ποσοστού κέρδους σε ένα τμήμα προϊόντων και εντός και εκτός κα-
λαθιού, σε μεγαλύτερο κομμάτι εκτός καλαθιού».

  Ο υπουργός κάλεσε τις αλυσίδες λιανεμπορίου να είναι προσε-
κτικές διότι όπως τόνισε «δεν είμαστε διατεθιμένοι να χαριστούμε, 
θα υπερασπιστούμε τα συμφέροντα των καταναλωτών . Οι νόμοι 
είναι ισχυροί και εφαρμόζονται και σε άλλες χώρες ενώ σταθερά ο 
πληθωρισμός τροφίμων στη χώρα μας να είναι πολύ κάτω του μέ-
σου όρου οπότε τα μέτρα λειτουργούν».

Δήμος Βέροιας: Δωρεάν παραχώρηση τμήματος 
του «Ολγάνου» στο Π. Τ. Κεν. Μακεδονίας 

του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας
Στη δωρεάν παραχώρηση τμήματος του Δημοτικού κτιρίου Ολγάνου προχώρησε ο 

Δήμος Βέροιας προς το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Συνδέσμου 
Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας (ΣΚΛΕ) ΝΠΔΔ.

Ο Δήμαρχος κ. Βοργιαζίδης Κωνσταντίνος και το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας 
παραχώρησαν έπειτα από συνεδρίαση, μέρος του κτιρίου για τις ανάγκες του Π.Τ. 
Κεντρικής Μακεδονίας του ΣΚΛΕ, όπου θα στεγάζεται πλέον και το γραφείο των Κοι-
νωνικών Λειτουργών. 

Το συμφωνητικό υπογράφηκε με την Πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος, κα 
Γεωργιάδου Σέβη. Η ίδια ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Βέροιας εκ μέρους όλων των συ-
ναδέλφων της και εξέφρασε 
την πεποίθηση ότι η ευγε-
νική αυτή παραχώρηση θα 
αποτελέσει αφορμή για νέες 
και δημιουργικές συνεργασί-
ες με το Δήμο.

Το Περιφερειακό Τμήμα 
αριθμεί περίπου 1200 εγγε-
γραμμένα μέλη στην Κεντρι-
κή Μακεδονία τα οποία δρα-
στηριοποιούνται σε επτά νο-
μούς (Θεσσαλονίκη, Πέλλα, 
Κιλκίς, Σέρρες, Χαλκιδική, 
Πιερία, Ημαθία). Στόχος του 
είναι η διασύνδεση και η συ-
νεργασία με φορείς. Οι κοι-
νωνικοί λειτουργοί που δρα-
στηριοποιούνται στον νομό 
εκτιμούν ότι η ύπαρξη ενός 
νέου χώρου θα συμβάλλει 
σημαντικά στο πολύτιμο έρ-
γο τους.

Έρχεται το «Καλάθι της Σαρακοστής» και εμπλουτίζεται 
με νέα προϊόντα το «Καλάθι του Νοικοκυριού»

-Πρόστιμα σε 4 αλυσίδες σούπερ μάρκετ για παράβαση του νόμου περί αισχροκέρδειας 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ».

Οι προσφορές θα παραλαμβάνονται στα γρα-
φεία του Συν/σμου από 13/2/2023 έως 3/3/2023.

Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Οικονομίδου Άννα
Τηλ. επικοινωνίας: 23320 44494, 23320 44770
Email: economidou@asepiskopis.gr

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ



ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ
Την Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου 2023 

και ώρα 6:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό της 
Παναγίας Νάουσας τελέστηκε απο-
γευματινή Θεία Λειτουργία στην οποία 
συμμετείχε το Συσσίτιο – Τράπεζα 
Αγάπης Ναούσης της Ιεράς Μητρο-
πόλεως μας. 

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λει-
τουργίας πραγματοποιήθηκε Αρτο-
κλασία υπέρ υγείας των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου, των επώνυ-
μων και ανώνυμων δωρητών, των ε-
θελοντών, των καθ’ οποιοδήποτε τρό-
πο διακονούντων, των συττιζομένων 
και των συμπολιτών μας. 

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
πραγματοποιήθηκε Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως όλων των κεκοιμημμέ-
νων που προσέφεραν υπηρεσίες στο 
Συσσίτιο. 

Εξάλλου στην Αίθουσα Δεξιώσεων 
του Ιερού Ναού ακολούθησε η κοπή 
της βασιλόπιτας. 

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε και έ-
κοψε ο Πρόεδρος του Συσσιτίου π. 
Νικόλαος Παπαθεοδώρου, ο οποίος 
στη συνέχεια αναφέρθηκε στο ιστορι-
κό της ίδρυσης του Συσσιτίου και τις 
διάφορες παρεμβάσεις του. 

Απόντος του Ταμία κ. Εμμανουήλ 
Κολοβού, την οικονομική ενημέρωση 
έκανε ο Γραμματέας του Συσσιτίου κ. 
Γεώργιος Ορδουλίδης ο οποίος τόνι-
σε ότι παρά τις δυσμενείς οικονομικές 
συνθήκες οι συμπολίτες μας ανταπο-
κρίθηκαν οικονομικά με συγκινητικό 
τρόπο, καθώς επίσης και σε προσφορά πολλών, διαφόρων ειδών και τροφίμων. 

Επίσης έγινε αναφορά στην προσφορά των δύο Ομίλων Σούπερ Μάρκετ «ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ» και «ΑΒ-ΒΑΣΙΛΟ-
ΠΟΥΛΟΣ» οι οποίοι σε τακτά χρονικά διαστήματα χορηγούν διάφορα τρόφιμα. 

Τέλος αναφέρθηκε, η αγορά 2 Απινιδωτών από δωρεές συμπολιτών μας καθώς και η προσφορά ενός Απινιδωτή 
από το Καφέ «ΑΛΛΟΤΙΝΟ» της κ. Δήμητρας Ταμπάκη, καθώς επίσης και το Σεμινάριο που πραγματοποιήθηκε για 
την εκπαίδευση 32 συμπολιτών μας με Πιστοποίηση ως διασώστες. 

Για το θέμα αυτό θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση σε τρόπο ώστε όλοι οι συμπολίτες μας να γνωρίζουν με τον 
πιο εύκολο τρόπο που βρίσκονται οι Απινιδωτές και ποιους Διασώστες μπορούν να καλούν. 

Το φλουρί και το δώρο έτυχε η κ. Στέλλα Αραμπατζή. 
Παρευρέθηκαν η Πρόεδρος του Νομικού Προσώπου Δήμου Νάουσας κ. Στέλλα Αραμπατζή, ο Πρόεδρος της Α-

ΝΗΜΑ κ. Θεόφιλος Τεληγιαννίδης και όσοι διακονούν με κάθε τρόπο στο Συσσίτιο.

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθή-
κη Βέροιας φιλοξενεί την Δευτέρα 20 
Φεβρουαρίου 2023 και ώρες 17:00 - 
20:00 το σεμινάριο για εκπαιδευτικούς 
και γονείς με θέμα: «Ψυχική ανθεκτι-
κότητα από τη θεωρία στην πράξη, 
συναισθηματική ενδυνάμωση των παι-
διών και αντιμετώπιση δυσκολιών της 
καθημερινής ζωής μέσα από τη συνερ-
γασία σχολείου και οικογένειας»

Το σεμινάριο διοργανώνει η Καλλι-
τεχνική Παιδαγωγική Ομάδα «Σχεδία 
στην πόλη» στο πλαίσιο της δράσης 
«Το Αλφαβητάρι των συναισθημάτων». 

Το σεμινάριο προσφέρεται δωρεάν 
και υλοποιείται σε συνεργασία με την 
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας.

Στόχος του σεμιναρίου είναι να φέρει κο-
ντά γονείς και εκπαιδευτικούς μέσα από μια 
γόνιμη συζήτηση πάνω σε σημαντικά θέματα 
που τους απασχολούν καθημερινά, τόσο στο 
σχολικό όσο και στο οικογενειακό περιβάλλον. 
Θα εστιάσουμε στη σημασία της ενδυνάμωσης 
των σχέσεων εμπιστοσύνης, επικοινωνίας, 
συνεργασίας και αλληλοϋποστήριξης καθώς 
και στη διερεύνηση τρόπων επίλυσης δυσκο-
λιών και συγκρούσεων που προκύπτουν στην 
καθημερινή ζωή των παιδιών στο σχολείο και 
στο σπίτι. 

Θεματικές ενότητες σεμιναρίου:
Το σεμινάριο θα έχει διαδραστικό χαρακτή-

ρα και θα εστιάσει στις θεματικές ενότητες:
• Συναισθηματική ενδυνάμωση και ψυχική 

ανθεκτικότητα.
• Ενίσχυση δεξιοτήτων ενεργητικής ακρόα-

σης, ενσυναίσθησης, αποδοχής, επικοινωνίας 
και συνεργασίας. Διερεύνηση των εννοιών «σύ-
γκρουση» και «διαμεσολάβηση».

• Παραδείγματα και τρόποι επίλυσης: συζή-
τηση περιπτώσεων σε ομάδες (case studies).

Πρόγραμμα σεμιναρίου:
17:00-18:00
- Υποδοχή - Γνωριμία ομάδας
- «Τι μας είπαν τα παιδιά;» σύντομη πα-

ρουσίαση του εκπαιδευτικού προγράμματος 
«Το Αλφαβητάρι των συναισθημάτων» που 
πραγματοποιήθηκε σε δημοτικά σχολεία, βιβλι-
οθήκες και ΚΔΑΠ της Κεντρικής Μακεδονίας 
(Νοέμβριος 2022-Φεβρουάριος 2023).

- Οι έννοιες της συναισθηματικής ενδυνά-
μωσης και ψυχικής ανθεκτικότητας.

18:00-20:00
- Διαχείριση - επίλυση καθημερινών δυσκο-

λιών στο σχολείο και την οικογένεια.
- Ομάδες συζήτησης: παραδείγματα περι-

πτώσεων - τρόποι επίλυσης
- Κλείσιμο, συμπεράσματα
*Προβλέπεται 15λεπτο διάλειμμα
Εκπαιδεύτριες:
Το σεμινάριο σχεδιάστηκε σε συνεργασία με 

την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Ερ-
γαστήρι χωρίς σύνορα».

Συντονίζουν οι εκπαιδεύτριες: 
• Αργυρώ Σκίτσα (εκ μέρους της «Σχεδίας 

στην πόλη»), φιλόλογος, εκπαιδεύτρια στην 
εμψύχωση ομάδων 

• Σοφία Κυπριανίδου (εκ μέρους της Κοιν.
Σ.Επ.), εκπαιδεύτρια σε θέματα σχολικής δια-
μεσολάβησης και ειρηνικής επίλυσης συγκρού-
σεων και εκπαιδεύτρια στα ανθρώπινα δικαιω-
μάτων.

Εκπαιδευτικό υλικό & βεβαίωση παρακο-
λούθησης:

Οι συμμετέχοντες/ουσες θα λάβουν ηλε-
κτρονικά εκπαιδευτικό εγχειρίδιο και βεβαίωση 
παρακολούθησης.

Λίγα λόγια τη δράση «Το Αλφαβητάρι των 
συναισθημάτων»

Η «Σχεδία στην πόλη» πραγματοποιεί την 
εξάμηνη δράση «Το Αλφαβητάρι των συναισθη-
μάτων», η οποία περιλαμβάνει: 

• Υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος 
σε δημοτικά σχολεία, βιβλιοθήκες και Κ.Δ.Α.Π.    
(εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας) σε 5 
νομούς της Κεντρικής Μακεδονίας.

• Σχεδιασμό και εκτύπωση επιτραπέζιου 
παιχνιδιού.

• Σεμινάρια για εκπαιδευτικούς και γονείς. 
Στόχος της δράσης είναι να συμβάλλει στην 

ενδυνάμωση των παιδιών και στην ενίσχυση 
της ψυχικής τους ανθεκτικότητας μετά τη δύ-
σκολη περίοδο της πανδημίας.

Η δράση υλοποιείται με δωρεά από το Ί-
δρυμα Καπετάν Βασίλη και Κάρμεν Κωνστα-
ντακόπουλου στο πλαίσιο του προγράμματος 
«Σημεία Στήριξης» που συγχρηματοδοτούν 8 
κοινωφελείς ορ-
γανισμοί.

Πληροφορίες 
για την εγγραφή 
στο σεμινάριο

• Δυνατότη-
τα συμμετοχής: 
έως 25 άτομα. 
Θα τηρηθεί σει-
ρά προτεραιότη-
τας.

• Το σεμινά-
ριο προσφέρε-
ται δωρεάν. 

• Η εγγραφή 
γίνεται μέσω της 
η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς 
φόρμας: https://
f o r m s . g l e /
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ΒΙΚ Ο ΒΙΚΙΝΓΚ: ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΣΠΑΘΙ (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 2 : 
Σάββατο 18/2 στις 17.00 
Κυριακή 19/2 στις 17.30
Σκηνοθεσία: Eric Cazes
Σενάριο: Eric Cazes, Sophie Decroisette & Oliver Huzly
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιάννης Καραούλης, 

Πέτρος Κονόμου, Σκεύος Πολυκάρπου, Εύρος Βασιλείου, Γιώργος 
Ευαγώρου, Κρίστη Χαραλάμπους, Θανάσης Δρακόπουλος, Χάρης 
Αριστείδου, Μάρκος Δρουσιώτης, Άρης Κυπριανού, Χρήστος Γρηγο-
ριάδης

ΑΣΤΕΡΙΞ ΚΑΙ ΟΒΕΛΙΞ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1 :  Σάββατο 18/2 - Κυριακή 19/2 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Guillaume Canet
Σενάριο: René Goscinny, Albert Uderzo & Guillaume Canet
Ηθοποιοί: Guillaume Canet, Marion Cotillard, Vincent Cassel, 

Melanie Thierry, Zlatan Ibrahimovic, Pierre Richard, Linh-Dan Pham, 
Jonathan Cohen, Jose Garcia, Franck Gastambide, Gilles Lellouche

ΑΣΤΕΡΙΞ ΚΑΙ ΟΒΕΛΙΞ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΑ (ΥΠΟΤΙΤΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1 :  
Σάββατο 18/2 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Guillaume Canet
Σενάριο: René Goscinny, Albert Uderzo & Guillaume Canet
Ηθοποιοί: Guillaume Canet, Marion Cotillard, Vincent Cassel, 

Melanie Thierry, Zlatan Ibrahimovic, Pierre Richard, Linh-Dan Pham, 
Jonathan Cohen, Jose Garcia, Franck Gastambide, Gilles Lellouche 

TAR (υποψήφια για 6 OSCAR)  - Cate Blanchett
Προβολές στην αίθουσα 2 :  
Πέμπτη 16/2 - Παρασκευή 17/2 στις 20.15
Σάββατο 18/2 στις 21.10 
Κυριακή 19/2 στις 19.00
Τρίτη 21/2 – Τετάρτη 22/2 στις 19.45
Σκηνοθεσία: Todd Field

Σενάριο: Todd Field
Ηθοποιοί: Cate Blanchett, Noemie Merlant, Nina Hoss, Sophie 

Kauer, Marc-Martin Straub, Adam Gopnik, Mark Strong, Sylvia Flote

ANT-MAN AND THE WASP: ΚΒΑΝΤΟΜΑΝΙΑ (Marvel) (και σε 3D)
Προβολές στην αίθουσα 1 :  σε απλές προβολές: 
Πέμπτη 16/2 στις 20.30
Παρασκευή 17/2 – Κυριακή 19/2 στις 19.10
Σάββατο 18/2 στις 21.30 
Τρίτη 21/2 - Τετάρτη 22/2 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 1 :  Σε Τρισδιάστατη προβολή (3D):
Παρασκευή 17/2 – Κυριακή 19/2 στις 21.30
Σάββατο 18/2 στις 19.10
Σκηνοθεσία: Peyton Reed
Σενάριο: Jack Kirby & Jeff Loveness
Ηθοποιοί: Jonathan Majors, Paul Rudd, Evangeline Lilly, Kathryn 

Newton, Katy M. O’Brian, William Jackson Harper, Michelle Pfeiffer, 
Bill Murray, Michael Douglas, Randall Park, Mike Wood

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 
ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  16/2/23 - 22/2/23

Βιωματικό σεμινάριο για 
εκπαιδευτικούς και γονείς



Σε σχέση με τα όσα ακούστηκαν στη συνεδρί-
αση του δημοτικού συμβουλίου της Τρίτης, για 
την επαναλειτουργία της Σχολή Αστυφυλάκων 
Νάουσας, σχολής, η δημοτική παράταξη «Κοινός 
Τόπος» του Νίκου Κουτσογιάννη, σε ανακοίνωσή 
της αναφέρει:

«Η παράταξη μας, απέστειλε πριν την έναρξη 
του Δημοτικού Συμβουλίου της 14ης Φεβρουαρίου 
2023, επιστολή προς τη γραμματεία του Δημοτι-
κού Συμβουλίου. Με αυτήν, εξηγούσαμε προς το 
σώμα τον λόγο της αποχής μας από το χθεσινό 
ΔΣ, ο οποίος συνίσταται στην επιμονή του Δη-
μάρχου για τη διενέργεια των συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας με τηλεδιάσκεψη 
μέσω διαδικτύου.

Ζητούσαμε ταυτόχρονα την άμεση επαναφο-
ρά των συνεδριάσεων, στον φυσικό τους χώρο, 
όπως η ίδια η δημοτική αρχή δια του προέδρου του ΔΣ υποσχέθηκε 
στην προηγούμενη συνεδρίαση. Δυστυχώς ο πρόεδρος του δημοτικού 
συμβουλίου, κατά παράβαση κάθε έννοιας δεοντολογίας, δεν ανάγνωσε 
την επιστολή προ της τακτικής συνεδρίασης και σε χρόνο όπου αυτή 
καταγράφονταν.

Στη χθεσινή συνεδρίαση εισήχθη με απίστευτη προχειρότητα έχο-
ντας ως σκοπό τον εντυπωσιασμό της κοινής γνώμης, προ ημερήσιας 
διάταξης και άνευ εισηγήσεως, το σημαντικό θέμα της πιθανότητας επα-
ναλειτουργίας της σχολής αστυφυλάκων στις εγκαταστάσεις της πρώην 
μαθητικής εστίας.

Ποιος νουνεχής άνθρωπος θα φαντάζονταν ότι ένα τόσο σοβαρό 
θέμα με συνακόλουθη ανάκληση παλαιότερων αποφάσεων Δ.Σ θα ει-
σερχόταν ως θέμα έκτακτο και προ ημερησίας διάταξης χωρίς να έχουμε 
ενημερωθεί ποτέ δια εισηγήσεως.

Πρόκειται για ένα μείζον θέμα για το οποίο η στοιχειώδης σοβαρότητα 
και αίσθηση ευθύνης θα επέβαλλαν μια έκτακτη ειδική συνεδρίαση αφού 
μας αποσταλούν οι σχετικές εισηγήσεις και κληθούν οι αρμόδιοι εμπλε-
κόμενοι φορείς προς ενημέρωση ώστε να φωτιστεί κάθε πτυχή για τη 
λήψη απόφασης.

Σε κάθε περίπτωση θα έπρεπε να υπάρχει εκπρόσωπος της Αστυ-
νομικής Ακαδημίας για να μας αναλύσει κρίσιμα ζητήματα σχετικά με 
το πλάνο επαναλειτουργίας – ιδίως για τη διασφάλιση της συνεχούς 
λειτουργίας της σχολής μιας και αυτή εξαρτάται σε απόλυτο βαθμό από 
τη δυνατότητα προσλήψεων στην ΕΛΑΣ – καθώς και η προϊσταμένη της 
ΕΦΑ Ημαθίας, κ. Αγγελική Κοτταρίδη για να μας παρουσιάσει το πλάνο 
της Αρχαιολογίας για την αξιοποίηση του χώρου που έχει παραχωρηθεί 
στην ΕΦΑ Ημαθίας για τη δημιουργία Κέντρου Συντήρησης και Έκθεσης 
Αρχαιοτήτων.

Επισημαίνουμε ότι είμαστε απερίφραστα υπέρ της επαναλειτουργίας 

της σχολής αστυφυλάκων στην εν λόγω εγκατά-
σταση, η οποία διαθέτει επαρκές και αναξιοποί-
ητο κτηριακό απόθεμα με την παράλληλη λει-
τουργία του χώρου που έχει παραχωρηθεί στην 
εφορία αρχαιοτήτων. Ο σκοπός είναι η επίτευξη 
της μέγιστης ωφέλειας για τον Δήμο μας από τη 
λειτουργία του χώρου.

Κατά την άποψή μας, δεν είναι απαραίτητη η 
ανάκληση της παραχώρησης προς το Υπουργείο 
Πολιτισμού δεδομένου ότι υπάρχει δυνατότητα 
συστέγασης, σε χώρο όπου επ’ ωφέλεια και των 
δυο δραστηριοτήτων μπορεί να υπάρξει με την 
κατάλληλη συνεργασία παράλληλη λειτουργία. 
Ο χώρος είναι επαρκής. Απαιτείται η ορθολογική 
του αξιοποίηση. Θεωρούμε αδιανόητο χωρίς 
καμία προεργασία και συνεργασία με την ΕΦΑ 
Ημαθίας να αποφασίζει η Διοίκηση του Δήμου 

να εκδιώξει την Αρχαιολογία από τον τόπο μας τη στιγμή που αυτή θα 
έπρεπε να είναι ο βασικός αναπτυξιακός πυλώνας για τη σωτηρία του 
τόπου μας.

Διαφωνούμε λοιπόν κάθετα, όχι με τη δυνατότητα επαναλειτουργίας 
της σχολής αστυφυλάκων, αλλά με την ελαφρότητα που προσεγγίζει όλα 
τα αντίστοιχα ζητήματα η δημοτική αρχή.

Λυπούμαστε πολύ που η τελευταία επιδίδεται σε τόσο προβλεπόμενα 
και παρωχημένα μικροπολιτικά κόλπα εμφάνισης ‘σωτήριων’ σχεδίων 
λίγο πριν τις εκλογές -όταν πέρασαν 3μιση χρόνια που οδήγησαν σε μα-
ρασμό και πλήρη νέκρωση της αγοράς- υποταγμένα στην λογική ψήφι-
σης θεμάτων προ ημερησίας διάταξης ως κατ’ επειγόντα και χωρίς ενη-
μέρωση μας. Σε κάθε περίπτωση οι «επικοινωνιακές» ενέσεις σωτηρίας 
του δημάρχου, ουδεμία σχέση έχουν με την ανάπτυξη του Δήμου μας.

Για τους παραπάνω λόγους, καλούμε τη ‘Διοίκηση’ του Δήμου έστω 
και τώρα να συγκαλέσει άμεσα συνεδρίαση του ΔΣ, με τη φυσική παρου-
σία όλων των εμπλεκόμενων φορέων με θέμα τη λειτουργία της Σχολής 
Αστυφυλάκων, με ταυτόχρονη διασφάλιση της παραμονής της ΕΦΑ Ημα-
θίας στους χώρους της πρώην Μαθητικής Εστίας.»

Φρόσω Καρασαρλίδου: 
Κατάργηση των 

αντιεκπαιδευτικών 
& αυταρχικών 

ρυθμίσεων της ΝΔ μετά 
τη νίκη στις εκλογές 

Την συμπαράστασή της στον αγώνα των εκπαιδευτικών 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, 
εξέφρασε η πρ. βουλευτής Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ, Φρόσω 
Καρασαρλίδου, συμμετέχοντας στην κινητοποίησή τους στην 
Βέροια. 

Σε δήλωσή της αναφέρει:
«Ο δίκαιος αγώνας των εκπαιδευτικών βρίσκει απέναντί 

του ένα καλά οργανωμένο σύστημα εξουσίας, το οποίο βάλλει 
κατά όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων. 

Η πολιτική που προωθείται από την κυβέρνηση και την χει-
ρότερη Υπουργό Παιδείας εδώ και δεκαετίες:

• επιβάλει στους εκπαιδευτικούς αναχρονιστικές, κομματι-
κές και τιμωρητικές αξιολογήσεις,

• επαναφέρει τον επιθεωρητισμό στα σχολεία,
• επιταχύνει δυσμενείς κατηγοριοποιήσεις σχολείων και εκ-

παιδευτικών - αφορμή για νέες περικοπές αμοιβών,
• κρατά σε ομηρία τους νεοδιόριστους,
• διασπά τον ενιαίο χαρακτήρα της γνώσης, 
• περιορίζει ασφυκτικά το εκπαιδευτικό έργο και διαμορ-

φώνει κλίμα ανασφάλειας, το οποίο προκαλεί τόσο η έλλειψη 
εμπιστοσύνης στον εκπαιδευτικό κόσμο όσο και η απουσία 
ενθάρρυνσης των μάχιμων εκπαιδευτικών.

Όμως, η κοινωνία, οι γονείς που αγωνιούν για τα παιδιά 
τους, είναι δίπλα στους εκπαιδευτικούς που διεκδικούν ένα 
καλύτερο δημόσιο σχολείο. 

Η κατάργηση όλου εκείνου του πλέγματος των αντιεκπαι-
δευτικών και αυταρχικών ρυθμίσεων της σημερινής κυβέρ-
νησης θα αποτελέσει πρωταρχικό στόχο μετά τη νίκη στις 
εκλογές. 

Οι μεταρρυθμίσεις της περιόδου διακυβέρνησης του ΣΥΡΙ-
ΖΑ, ως στόχο είχαν την αναβάθμιση του δημόσιου σχολείου. 
Από την επόμενη μέρα των εκλογών, η κυβέρνηση του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ θα συνεχίσει το έργο της από εκεί που το άφησε το 
2019. Ένα έργο που περιλαμβάνει μια ολιστική αναβάθμιση 
των δημοσίων σχολείων, με προσλήψεις εκπαιδευτικών και 
αύξηση του προϋπολογισμού για την παιδεία».
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«Κοινός Τόπος» για Σχολή Αστυφυλάκων 
Νάουσας: Διαφωνούμε 

με τον χειρισμό της δημοτικής αρχής 
κι όχι με την επαναλειτουργία της

Το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου στη Βέροια
Το ΚΚΕ παρουσιάζει το 

ψηφοδέλτιο της Ημαθίας
Η Κ.Ο  Ημαθίας  του  ΚΚΕ  διοργανώ-

νει  συγκέντρωση για την παρουσίαση  του  
ψηφοδελτίου   του Κόμματος  για  τις βου-
λευτικές  εκλογές. Η  συγκέντρωση  θα  γίνει  
στο  Cafe  Belunga  στη Βέροια, το  Σάββατο   
18/2 στις  6:30 μμ.

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερ-

μά την επί σειρά ετών χορηγό της δομής μας, κ. Μαρία Βλαχογιάννη (Goody`s 
Burger House), για τη δωρεά ψυγειοκαταψύκτη προς κάλυψη των  αναγκών 
του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής. 

Κάθε ευγενική χορηγία, προσφορά ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς των 
συμπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου της ποιότητας 
ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη μείωση των όποιων 
ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρι-
κής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου
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Το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου
Χορός των Υγειονομικών στη Βέροια

Ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας, ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας και ο Οδοντιατρικός 
Σύλλογος Ημαθίας διοργανώνουν από κοινού τον «ΧΟΡΟ ΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ» μια εκδή-
λωση που τα τελευταία χρόνια λόγω μνημονίων και πανδημίας δεν διοργανώθηκε.

Ο χορός θα γίνει στο Ξενοδοχείο «ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ» το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου 
στις 9 μ.μ.

Προσκλήσεις υπάρχουν στα γραφεία των Συλλόγων, στους Προέδρους και βέβαια την 
ημέρα του χορού στην  είσοδο της αίθουσας.

Στην όμορφη βραδιά που θα περάσουμε θα μας συνοδεύσει 4μελής ορχήστρα και λόγω 
αποκριάτικης ατμόσφαιρας θα υπάρχουν και εκπλήξεις στο πρόγραμμα.

Τα Δ.Σ.

Πρόσκληση
Το Δ.Σ. του Μ.Α.Σ.   « Η Καλλιθέα »  σας προσκαλεί στον ετήσιο χορό του  που θα πραγ-

ματοποιηθεί το Σάββατο 25 φεβρουαρίου 2023    και ώρα 20:30   στο οικογενειακό κέντρο 
«ΣΕΙΡΙΟΣ».

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ  ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ  ΒΑΓΙΑ  ΠΙΠΕΛΙΔΟΥ

Η ΕΛΣΤΑΤ καλεί τους ενδιαφερόμενους να 
υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση για την ένταξή 
τους στo Μητρώο Ιδιωτών Συνεργατών (ΙΣ) 
περιόδου Ιανουαρίου - Αυγούστου 2023. Οι 
αιτήσεις, για την εγγραφή στο νέο Μητρώο ΙΣ, 
θα υποβληθούν από τους ενδιαφερόμενους 
μόνον ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα της ΕΛ-
ΣΤΑΤ. Η αίτηση αποτελεί παράλληλα υπεύθυνη 
δήλωση για όλα τα αναφερόμενα σε αυτήν. 
Η υποβολή της αίτησης μπορεί να γίνεται α-
πό την 12η ώρα της 3 ης Φεβρουαρίου 2023 
έως και την 24η ώρα της 6 ης Μαρτίου 2023 
στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ στον ηλεκτρο-
νικό σύνδεσμο: https://circa.statistics.gr/pls/
htmldb/f?p=19622023:5558 Δικαίωμα υποβο-
λής αίτησης για ένταξη στο Μητρώο ΙΣ έχουν 
μόνο φυσικά πρόσωπα, τα οποία είναι τουλά-
χιστον απόφοιτοι Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνα-
σίου ή έχουν πιστοποιητικό Ελληνομάθειας 
αντίστοιχου επιπέδου, ηλικίας 18 έως 67 ετών. 
Ειδικά για τη συμμετοχή στην Ετήσια Γεωργική 
Έρευνα (ΕΓΕ) δικαίωμα υποβολής αίτησης 
έχουν μόνο πτυχιούχοι γεωπόνοι (γεωτεχνικοί) 
Πανεπιστημιακής ή Τεχνολογικής εκπαίδευσης, 
ηλικίας 22-67 ετών, με γνώσεις ηλεκτρονικών 
υπολογιστών. Δεν έχουν δικαίωμα υποβολής 
αίτησης ένταξης στο Μητρώο ΙΣ οι υπάλληλοι 
της ΕΛΣΤΑΤ και υπάλληλοι δημοσίων υπηρε-
σιών, νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, 
οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης και άλ-
λων δημόσιων οργανισμών, καθώς και όσοι 
υπηρετούν τη θητεία τους στο στρατό. Επιση-
μάνσεις 1. Άνεργοι: Η ένταξη στο Μητρώο ΙΣ 
είναι πιθανό να επιφέρει αλλαγές στο καθεστώς 
εγγεγραμμένης ανεργίας ή σε επιδόματα και ω-
φελήματα που προκύπτουν από αυτό. Πρέπει 
για τον λόγο αυτό άνεργοι, που ενδιαφέρονται 
να ενταχθούν στο Μητρώο, να αναζητήσουν 
πριν την υποβολή της αίτησής τους τις σχετι-
κές πληροφορίες από τη Δημόσια Υπηρεσία 
Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) στην οποία υπάγονται. 
2. Συνταξιούχοι: Η ένταξη στο Μητρώο ΙΣ είναι 
πιθανό να επιφέρει αλλαγές στις συντάξεις, 
σύμφωνα με το άρθρο 20 Ν. 4387/2016 ΦΕΚ 
85 Α, όπως κάθε φορά ισχύει. 

Πρέπει για τον λόγο αυτό συνταξιούχοι, που 
ενδιαφέρονται να ενταχθούν στο Μητρώο, να 
αναζητήσουν πριν την υποβολή της αίτησής 
τους τις σχετικές πληροφορίες από τον αρμό-
διο φορέα ασφάλισής τους και να προβούν σε 
όλες τις απαραίτητες ενέργειες που ο φορέας 
τους θα υποδείξει. 3. Δημόσιοι Υπάλληλοι: ΙΣ, 
που κατά τη διάρκεια ισχύος του Μητρώου στο 
οποίο έχει ενταχθεί αποκτά ιδιότητα υπαλλήλου 
δημοσίων υπηρεσιών, νομικών προσώπων 
δημοσίου δικαίου, οργανισμών τοπικής αυτο-
διοίκησης και άλλων δημόσιων οργανισμών, 
πρέπει να ενημερώσει εγγράφως την ΕΛΣΤΑΤ 
για να πραγματοποιηθεί η διαγραφή του από 
το Μητρώο, η αντικατάστασή του από τον ε-
πόμενο στη σειρά κατάταξης υποψήφιο και η 
λύση τυχόν σύμβασης που έχει υπογράψει. 
Έργο των Ιδιωτών Συνεργατών Οι ΙΣ αναλαμ-

βάνουν το έργο της συλλογής στοιχείων στα-
τιστικών ερευνών. Ειδικότερα, το έργο των ΙΣ 
περιλαμβάνει την για λογαριασμό της ΕΛΣΤΑΤ 
έγκαιρη, πλήρη και σωστή συλλογή στοιχείων 
από επιχειρήσεις και νοικοκυριά, καθώς και 
τη συλλογή διοικητικών δεδομένων, και την 
παράδοσή τους στην ΕΛΣΤΑΤ στους χρόνους 
που αυτή θέτει και σύμφωνα με τις ειδικότε-
ρες οδηγίες της. Τα στοιχεία συλλέγονται σε 
καθορισμένους χρόνους, κατά κύριο λόγο με 
προσωπικές συνεντεύξεις στο χώρο των νοικο-
κυριών ή των επιχειρήσεων και με ειδικά κατά 
έρευνα ερωτηματολόγια. 

Οι ΙΣ δεν αποτελούν εργαζόμενους της ΕΛ-
ΣΤΑΤ. Συνάπτουν σύμβαση έργου, για την ο-
λοκλήρωση του οποίου δεσμεύονται (άρθρο 
8 του Κανονισμού Λειτουργίας και Διαχείρισης 
της ΕΛΣΤΑΤ ΦΕΚ 2390 Β), και η σχέση τους 
με την ΕΛΣΤΑΤ δεν αποτελεί σχέση εξαρτη-
μένης εργασίας, όπως προκύπτει και από την 
υπ’ αριθ. 22808/24.10.2022 βεβαίωση του Α-
ΣΕΠ, ούτε δημιουργεί οποιοδήποτε δικαίωμα/
ωφέλημα που θα προέκυπτε από μία τέτοια 
σχέση εργασίας. Υποχρεώσεις των Ιδιωτών 
Συνεργατών Οι ΙΣ πρέπει να είναι σε θέση να 
ανταποκριθούν στις σωματικές και πνευματι-
κές απαιτήσεις για την ολοκλήρωση του έργου 
τους, δηλαδή να μπορούν να διεκπεραιώσουν 
πολλαπλές μετακινήσεις σε νοικοκυριά και ε-
πιχειρήσεις και να πραγματοποιούν προσωπι-
κές συνεντεύξεις με τους υπευθύνους αυτών. 
Πρέπει να έχουν καλή γνώση της ελληνικής 
γλώσσας, επικοινωνιακές ικανότητες και κατά 
την εκτέλεση του έργου τους να έχουν ευπρεπή 
εμφάνιση και ευγενική συμπεριφορά. 

Οι ΙΣ πριν αναλάβουν τις μονάδες έρευνας 
για την οποία επελέγησαν, είναι υποχρεωμέ-
νοι να παρακολουθήσουν το σχετικό με την 
έρευνα εκπαιδευτικό μη αμειβόμενο σεμινάριο, 
το οποίο πραγματοποιείται στην Κεντρική Υπη-
ρεσία της ΕΛΣΤΑΤ για την Αττική και στις κατά 
τόπους Περιφερειακές Υπηρεσίες Στατιστικής 
(ΠΥΣ) για την υπόλοιπη Ελλάδα. Πριν την υ-
ποβολή της αίτησής τους, όλοι οι ενδιαφερό-
μενοι καλούνται να διαβάσουν την αναλυτική 
σχετική Ανακοίνωση-Πρόσκληση στην ιστο-
σελίδα της ΕΛΣΤΑΤ (στον σύνδεσμο: https://
www.statistics.gr/el/statistical-interviewers), η 
οποία περιέχει σημαντικές και επικαιροποιημέ-
νες πληροφορίες και επισημάνσεις, καθώς και 
οδηγίες για την ορθή συμπλήρωση της αίτη-
σης. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση που δεν κα-
λύπτεται από αυτό το κείμενο ή την Πρόσκλη-
ση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, οι υποψήφιοι 
Ιδιώτες Συνεργάτες μπορούν να απευθύνονται 
στο Τμήμα Εξωτερικών Συνεργατών-Ερευνη-
τών, στα τηλέφωνα 213 135 3035 ή 3068 ή 
3050 ή 2182 ή 2192 (κατά τις εργάσιμες ημέ-
ρες και ώρες) ή -κατά προτίμηση- στο e-mail: 
synergates@statistics.gr

 Ο Πρόεδρος της ΕΛΣΤΑΤ
 Αθανάσιος Κων. Θανόπουλος

Η Εθνική Συνομο-
σπονδία Ατόμων με Α-
ναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.), 
ως δικαιούχος της 
Πράξης «Ολοκληρωμέ-
νη Υπηρεσία Καταπο-
λέμησης των Διακρίσε-
ων και Προώθησης της 
Κοινωνικής Ένταξης 
των Ατόμων με Ανα-
πηρία, των Ατόμων με 
Χρόνιες Παθήσεις και 
των Οικογενειών τους 
που Διαβιούν στην Πε-
ριφέρεια της Κεντρικής 
Μακεδονίας», έχει ξε-
κινήσει την τρέχουσα 
περίοδο τη Δράση 1.7 
«Κινητή μονάδα ενημέ-
ρωσης για την ενδυνά-
μωση των ατόμων με 
αναπηρία, των ατόμων 
με χρόνιες παθήσεις 
και των οικογενειών 
τους», του Υποέργου 1: «Ενημέρωση/ Ευαισθητοποίηση 
για την προώθηση της εφαρμογής της δικαιωματικής προ-
σέγγισης για την αναπηρία».

Στόχοι της δράσης είναι:
α) η ενθάρρυνση της συμμετοχής των ατόμων αναπη-

ρία/χρόνιες παθήσεις στις οργανώσεις του εθνικού αναπη-
ρικού κινήματος,

β) η ενίσχυση της ικανότητας των αναπηρικών οργα-
νώσεων να προστατεύουν τα δικαιώματα των ατόμων με 
αναπηρία/χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους,

γ) η ενδυνάμωση των ίδιων των ατόμων με αναπηρία/
χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους,

δ) η ενθάρρυνση της υποβολής αναφορών/καταγγε-
λιών περιστατικών άνισης μεταχείρισης στην Υπηρεσία 
«Διεκδικούμε Μαζί» της Ε.Σ.Α.μεΑ. με στόχο την άμεση 
αντιμετώπισή τους,

ε) στη ενθάρρυνση της συμμετοχής των ατόμων με α-
ναπηρία/χρόνιες παθήσεις στις δράσεις που υλοποιούνται 
σε επίπεδο δημοτικής ενότητας,

στ) η διερεύνηση των εμποδίων που αντιμετωπίζουν τα 
άτομα με αναπηρία/χρόνιες 
να ενταχθούν και να επανε-
νταχθούν στην αγορά εργα-
σίας, και

ζ) η διερεύνηση των ε-
παγγελματικών επιθυμιών/
προσδοκιών των ατόμων με 
αναπηρία/χρόνιες παθήσεις.

Συνολικά αναμένεται να 
υλοποιηθούν 133 συναντή-
σεις, σε επίπεδο δημοτικής 
ενότητας, στις οποίες θα κλη-
θούν να συμμετάσχουν άτο-
μα με αναπηρία και χρόνιες 
παθήσεις και τα μέλη των οι-
κογενειών τους, εκπρόσωποι 
των τοπικών αναπηρικών 
σωματείων και οργανώσεων 
από την ΠΚΜ, αλλά και μέλη 
των συμβουλίων των δημοτι-
κών και τοπικών κοινοτήτων 
της ΠΚΜ.

Την Τρίτη 21 Φεβρουαρί-
ου 2023 (11:00 – 12:30) στο 
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας, η 
Κινητή Μονάδα θα πραγμα-
τοποιήσει την ενημερωτική 
συνάντηση για την ενδυνά-
μωση των ατόμων με αναπη-
ρία, των ατόμων με χρόνιες 
παθήσεις και των οικογενειών 
τους (αφορά τις Δ/Ε Αλεξάν-
δρειας και Αντιγονιδών).

Στις συναντήσεις θα κλη-
θούν να παρακολουθήσουν 
και να συμμετάσχουν :

• άτομα με αναπηρία 
και χρόνιες παθήσεις που δι-

αβιούν στην περιοχή της ΠΚΜ, συμπεριλαμβανομένων 
των ατόμων που βιώνουν ακραίο αποκλεισμό και βρίσκο-
νται εκτός εκπαίδευσης, κατάρτισης και απασχόλησης,

• μέλη των οικογενειών ατόμων με αναπηρία και 
χρόνιες παθήσεις που διαβιούν στην περιοχή της πΚΜ

• εκπροσώπους των τοπικών αναπηρικών σωμα-
τείων και οργανώσεων των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες 
παθήσεις και των οικογενειών τους,

• μέλη των συμβουλίων των δημοτικών και τοπι-
κών κοινοτήτων.

Η συμμετοχή είναι δωρεάν
και θα παρέχεται διερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική 

Γλώσσα.
Οι ενδιαφερόμενοι/ες παρακαλούνται να αποστείλουν 

συμπληρωμένη την επισυναπτόμενη αίτηση συμμετοχής 
στο email: project.esamea@stirizin.gr έως τη Δευτέρα 20 
Φεβρουαρίου 2023.

Για πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την 
κα Κατερίνα Κώστα και την κα Νικολίνα Γκιουρτζή στο: 
2310-804064

Tην Τρίτη 21 Φεβρουαρίου στο Δημαρχείο Αλεξάνδρειας

Ε.Σ.Α.μεΑ: Ενημέρωση 
για την ενδυνάμωση ατόμων 

με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις 
και των οικογενειών τους

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΞΕΡΟΛΙΒΑΔΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ

Ο Πολιτιστικός Όμιλος Ξερολιβάδου,  προσκαλεί όλα τα μέλη του, τους κατοίκους  
και τους φίλους του χωριού στον Ετήσιο Χορό του και την Κοπή της Πίτας που θα 
γίνει το Σάββατο 25 Φεβρουαρίου 2023 στον πολυχώρο  «ΕΛΙΑ» στη Βέροια, με τη 
συνοδεία της παραδοσιακής ορχήστρας του Γιώργου Σαλαπασίδη. Στο τραγούδι ο 
Χρήστος Ντάγκαλας.

Οι πόρτες θα ανοίξουν στις 20:00. Η πρόσκληση κοστίζει 20 Ευρώ και περιλαμ-
βάνει πλήρες μενού, ποτό, γλυκό και συμμετοχή στην κλήρωση των δώρων με τον 
αριθμό της κάρτας (δε θα διατίθενται λαχεία).

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των φίλων και μελών, παρακαλούμε να 
προμηθευτείτε εγκαίρως τις προσκλήσεις σας: σημείο πώλησης «Οπτικά Ανδρεάδη» 
Βενιζέλου 26, ενώ κρατήσεις προσκλήσεων θα γίνονται και από  τα μέλη του Δ.Σ. του 
Ομίλου στα τηλέφωνα:

6970 446480 – 6986549070 – 6946798126

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 
Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 

συμμετοχή στις διενεργούμενες έρευνες
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 Η Σοφία μας από την Τρίτη το πρωί της 
26ης Ιανουαρίου του 2021 ξεκίνησε το μεγάλο 
ταξίδι της αιωνιότητας….. η μεγάλη πορεία της 
Μεγάλης Κυρίας για εμάς όλους είναι μία μεγά-
λη παρακαταθήκη….Μεγάλος ο πόνος όσων 
την ζήσαμε… Μεγάλη η προσφορά της στην 
ποντιακή Παράδοση…..Μεγάλη και η απώλεια 
για τον Ποντιακό Ελληνισμό…

 Η Σοφία άνοιξε το 1977, μαζί με έναν ακόμα 
μεγάλο ερμηνευτή και στιχουργό του Ποντιακού 
τραγουδιού τον Πέτρο Χαραλαμπίδη (με την 
μεγάλη και αξιόλογη δισκογραφία του), το Πο-
ντιακό οικογενειακό κέντρο ‘’ΠΌΝΤΟΣ΄΄ στην 
Πατρίδα Βεροίας. Στην λύρα τους  συνόδευε ο 
δεξιοτέχνης  και υπόδειγμα ευγένειας και αν-
θρωπιάς,  Λάμπης Αναστασιάδης  με τον οποίο 
η Σοφία ηχογράφησε  σε δισκάκι το τραγούδι,  
που άφησε εποχή, ‘’ΑΠΑΝ ΣΟ ΜΠΕΛΕΣ’’.

 Στο κέντρο αυτό έπαιξαν και τραγούδησαν 
πολλοί καλλιτέχνες όπως ο Γώγος , ο Θόδωρος 
Παυλίδης, ο Γιωργούλης Εμμανουηλίδης, ο 
Μιχάλης Καλιοντζίδης (το φθινόπωρο του 1981 
για 3 περίπου μήνες συνόδευε τον Χρύσανθο 
την Σοφία και τον Παύλο Παυλίδη) , ο Χρύσαν-
θος, ο Τσανάκαλης, ο Παυλάκης Δραμινός, ο 
Στάθης Ευσταθιάδης, ο Κωστίκας Τσακαλίδης, 
ο Φίλιππας Γεωργιάδης(κλαρίνο) και πολλοί 
άλλοι. Όμως ανέβαζε στο πατάρι και ανέδειξε 
οργανοπαίκτες και τραγουδιστές που δεν ήταν 
προβεβλημένοι και τοπικούς βεβαίως όπως τον 
Λάζαρο Μετεντζίδη. 

 Δίπλα της πάντα ο σύζυγός της Κυριάκος, 
τα παιδιά της Ελένη, Δέσποινα και Νίκος, κα-
θώς και ο γαμπρός της Κώστας Σιδηρόπου-
λος. Στα 5 περίπου χρόνια που λειτουργούσε 
ο ‘’ΠΟΝΤΟΣ’’ κατοικούσε στην Πατρίδα και 
δίπλα ακριβώς από το κέντρο, ιδιοκτησίας του 
κ. Μωυσίδη. Μία ποντιακή οικογένεια με όλη 
την σημασία της λέξης,  με τις αρχές και τις αξίες 
των προγόνων μας . βρισκόμασταν όλοι μαζί και 
κάναμε παρέα πολλές μέρες που το μαγαζί ήταν 
κλειστό , εκτός δηλαδή Παρασκευής –Σαββά-
του-Κυριακής όπου φυσικά δεν είχαμε απουσίες, 
καθώς πηγαίναμε και όπου αλλού τραγουδούσε 
στους γύρω νομούς.

 Τα εγγόνια της Χρήστος και Σοφία, αυτά 
γνωρίζω μόνο, είναι άξιοι απόγονοι του μεγάλου 
ονόματος της Σοφίας, παιδιά της κόρης της Ελέ-
νης και του Τραντέλλενα Κώστα Σιδηρόπουλου 
που συνέχισαν  να αγωνίζονται στην Γερμανία 
για τα θέματα του Ποντιακού Ελληνισμού …..και 
μιλάμε για μεγάλη δράση… ακόμα και σήμερα 
συνεχίζει η Ελένη, μετά τον χαμό του Κώστα, να 
δίνει μάχες με ψυχή και καρδιά για την Διεθνή 
Αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων του 
Πόντου κλπ . 

 Έτσι το μικρό Ποντιοχώρι της Βέροιας έγινε 
γνωστό παντού και ερχόντουσαν από την Βόρεια 
Ελλάδα πολλοί συμπατριώτες, Πόντιοι και μη, 
για να διασκεδάσουν. Και για τον λόγο αυτό στην 
συνέχεια άνοιξαν και άλλα οικογενειακά κέντρα διασκέδα-
σης όπως ’’Ξεριζωμός’’, ‘’Ξενιτέας΄΄, ΄΄Λεύκες’’ και ‘’Χαβάι’’.

 Όταν ήμουν στην Γερμανία τον χειμώνα του 1981-1982 
ήρθε η Σοφία, μαζί με τον Γιωργούλη Τσακαλίδη  ο οποίος 
την συνόδευε στην λύρα (που όταν έφυγε  για λόγους έκτα-
κτης ανάγκης  στην θέση του ήρθε ο Αρχιμήδης Γεωργιά-
δης)  και φιλοξενήθηκε  στο σπίτι του αδελφού μου, οπότε 
συγκατοικούσαμε όλο αυτό το διάστημα.. Γλέντια και παρα-
κάθια πολλά και εκεί στα ξένα όπου ξεσήκωνε τους ξενιτε-
μένους που έτρεχαν να πιάσουν θέση για να την ακούσουν. 

 Άνθρωπος με όλη την σημασία της λέξης που βοηθούσε 
όσο και όπου μπορούσε. Έτσι και μία Τετάρτη στην αρχή 
του καλοκαιριού του 1982 ( Ιούνιος πρέπει να ήταν) παρα-
χώρησε το κέντρο ‘’ΠΟΝΤΟΣ’’ για να πραγματοποιηθεί η εκ-
δήλωση για τον Κωστίκα Τσακαλίδη, που ήταν και η τελευ-
ταία, όπου την παρουσίαση έκανε ο Λάζος Τερζάς  που το 
αμέσως επόμενο Σάββατο έδωσε παράσταση με την θεα-
τρική του ομάδα με το έργο ‘’ΛΑΖΑΡΑΓΑΣ’’ στην οποία έπαι-
ξε λύρα, στο τέλος της παράστασης,  ο Κωστίκας και χορέ-
ψαμε τον χορό Σέρρα (Χαράλαμπος Καπουρτίδης , Στέλιος 
Νικολαΐδης,Νίκος Ορδουλίδης) για να ευχαριστήσει τον Λά-
ζο. Το ίδιο έκανε και για την Σοφία μετά την παράσταση που 
αφού μας ζήτησε να τον πάμε στο οικογενειακό κέντρο δια-
σκέδασης (της Σοφίας)  ανέβηκε στην πίστα ο Τσακαλίδης 
(που εκείνη την στιγμή του ήρθε η φωνή και μπόρεσε)  και 
τραγούδησε με την συνοδεία της λύρας του Λάμπη Αναστα-
σιάδη. Ο Λάμπης ο μοναδικός και ο καλόκαρδος βλέποντας 
τον Κωστίκα ένιωσε «κάπως» (συγκίνηση βλέπετε) και δεν 
μπορούσε να κουρδίσει οπότε του λέει την φράση ‘’κι κουρ-
δίεται κι κουρδίεται’’ και τότε ο Τσακαλίδης παίρνει την λύρα 
στα χέρια του την κουρδίζει και δίνοντάς του λέει του Λάμπη 
‘’παίξε τώρα’’. Σεβασμός ο ένας με τον άλλον…. Εικόνες και 

στιγμές αξέχαστες και είμασταν πολύ τυχεροί θεωρώ που 
τις ζήσαμε, τις είδαμε και τις ακούσαμε από κοντά.

 Κάτι ακόμα που μου έμεινε έντονα στην μνήμη είναι 
που με έπαιρνε από το χέρι και με τραβούσε έξω από το 
μαγαζί για παρέα  με πολύ αγωνία και φόβο περιμένοντας 
τον Θόδωρο Παυλίδη, όταν αργούσε να επιστρέψει από 
κάποιες φορές και σε κάποια διαλλείματα που ο Θόδωρος 
έφευγε λέγοντας ‘’θα πεταχτώ και θα γυρίσω γρήγορα’’… 
εννοώντας θα πεταγόταν μέχρι το Ριζό Σκύδρας για να δεί 
για λίγο την αγαπημένη του Τασουλίτσα…. Τον νοιαζόταν 
σαν μάνα και στεναχωριόταν πολύ να μην πάθει κάτι. Αυτή 
ήταν η ΜΕΓΆΛΗ ΚΥΡΊΑ!!! 

 Η πορεία αυτής της μεγάλης προσωπικότητας δεν κατα-
γράφεται σε μια κόλα χαρτί γιατί είναι τεράστια.

 Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας  είχε την ευκαιρία και την χα-
ρά να σε τιμήσει για την προσφορά σου στις 16-6-1990 σε 
εκδήλωση για την ενίσχυση οικοδόμησης του ‘’Πνευματικού 
Κέντρου’’, του σημερινού κτηρίου-σπιτιού της Λέσχης, όπου 
συμμετείχες αφιλοκερδώς μαζί με πάρα πολλούς άλλους 
καλλιτέχνες. 

 Πέρασες  στην αιωνιότητα αγαπημένη μου Σοφία ως η 
Πρώτη, η Μοναδική και η ΜΕΓΆΛΗ ΚΥΡΙΑ του Ποντιακού  
τραγουδιού…..θα είσαι πάντα στην καρδιά και την ψυχή 
των Ποντίων που θα συνεχίσει να τραγουδά  ΄΄και απάν σο 
μπέλες σην οροσειρά’’…..

Αιωνία θα είναι η μνήμη σου
Χαράλαμπος Καπουρτίδης 
Πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας
12/02/2023

 Με τιμή
 Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος  Η  Γ. Γραμματέας
 Καπουρτίδης Χαράλαμπος Τογκουσίδου  Ευαγγελία

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας: Δύο χρόνια από τον 
θάνατο της μεγάλης Κυρίας του Ποντιακού  

τραγουδιού Σοφίας Παπαδοπούλου

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΣΥΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ 

«ΛΕΞΙΣ» ΚΑΙ ΤΟΝ «SUPER COURSE»

Με αίσθημα συμπαράστασης και πόνου προς τις δύο χώρες που βιώνουν την απόλυτη 
καταστροφή τις τελευταίες 8 ημέρες μετά τον φονικό σεισμό  τα ΚΞΓ «Λέξις» και ο εκδοτικός 
οίκος  «Super Course» παρέδωσαν στην Περιφέρεια Ημαθίας μια παλέτα με τα εξής προϊόντα:

1. γάλατα μακράς διαρκείας, 
2. μωρομάντηλα, είδη υγιεινής,
3. επιθέματα-γάζες, είδη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης,
4. παιδικές τροφές,
5. κονσέρβες, όσπρια, τρόφιμα μακράς διαρκείας
Ευχή όλων μας  να επουλωθούν γρήγορα οι πληγές των δύο  λαών και ο ανθρώπινος πό-

νος να μετουσιωθεί σε δύναμη για ζωή.
Από τα ΚΞΓ «Λέξις» και τον Εκδοτικό Οίκο «Super Course» 

Την Τρίτη 21 Φεβρουαρίου
Δημοπρασία για την εκμίσθωση 

αγροτεμαχίων στη Μελίκη

Από τον Δήμο Αλεξάνδρειας ανακοινώνεται η δημοπρασία εκμίσθωσης αγροτεμαχίων της 
Δημοτικής Κοινότητας Μελίκης που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Αλεξάνδρειας τις 
κάτωθι ημέρες και ώρες: ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ (συμμετέχουν μόνο κάτοικοι της αντίστοιχης Δημοτι-
κής Ενότητας) 09:30-10:00 π.μ.

ΤΡΙΤΗ 21-02-2023 ΜΕΛΙΚΗ
αρ. πρωτ. διακήρυξης 3072/09-02-2023
ΠΡΩΤΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
(συμμετέχουν μόνο κάτοικοι του Δήμου Αλεξάνδρειας)
ΤΡΙΤΗ 28-02-2023 ΜΕΛΙΚΗ
ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
(συμμετέχει οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος)
ΤΡΙΤΗ 07-03-2023 ΜΕΛΙΚΗ
Περισσότερες πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται στη Διεύθυνση Υπηρεσίας Δό-

μησης Περιβάλλοντος και Καθαριότητας, Τμήμα Υπηρεσίας Δόμησης, στην οδό Ελ.Βενιζέλου 
2 στην Αλεξάνδρεια, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 2333 3 51304 (κα 
Αρβανιτοπούλου)

Η τελευταία εκδήλωση για τον Κωστίκα Τσακαλίδη στο 
οικογενειακό κέντρο ΠΟΝΤΟΣ της Σοφίας…παίζει ο ίδιος και 
χορεύουμε Σέρρα… Παρουσιαστής Λάζος Τερζάς πίσω μας 
και αριστερά στη φώτο.

Αρχιμήδης Γεωργιάδης στη λύρα – Σοφία Παπαδοπού-
λου στο τραγούδι Συμμετοχή  στην εκδήλωση της Ευξείνου 
Λέσχης Βέροιας όπου και τιμήθηκε για την πολύχρονη και 
μεγάλη προσφορά της.

Ο σκελετός του Πνευματικού Πολιτιστικού Κέντρου της 
Ευξείνου Λέσχης Βέροιας



Στη συνεδρία-
ση υπ’ αριθ. 
17 της 16 

/ 2 / 2023 η Πει-
θαρχική Επιτροπή 
της Ένωσης Ποδο-
σφαιρικών Σωμα-
τείων Ημαθίας 
(Ε.Π.Σ.Η.) επέβαλε 
τις κάτωθι ποινές 
στους αποβληθέ-
ντες ποδοσφαιρι-
στές των αγώνων 
της Τετάρτης 8 / 
2 / 2023 και του 
Σαββατοκύριακου 
11-12 / 2 / 2023:

1. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ (1) Α-
ΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ και 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΔΕΚΑ 
ΕΥΡΩ (10,00 €), αρχής γε-
νομένης από 9 / 2 / 2023, 
στον ποδοσφαιριστή του 
Σωματείου ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΑ-
ΟΥΣΑΣ ΓΑΛΑΝΟ ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟ.

2. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 
και ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ 
ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΥΡΩ (40,00 €), 
αρχής γενομένης από 9 / 2 
/ 2023, στον ποδοσφαιρι-
στή του Σωματείου ΑΤΛΑΣ 
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ ΚΕΧΑΪΔΗ 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ.

3. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ (1) Α-
ΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ και 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΔΕΚΑ 
ΕΥΡΩ (10,00 €), αρχής γε-
νομένης από 12 / 2 / 2023, 
στον ποδοσφαιριστή του 
Σωματείου ΑΠΟΛΛΩΝ Α-
ΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΜΠΑ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟ.

4. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΕΞΙ (6) ΑΓΩ-
ΝΙΣΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΩΝ και 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΕΞΗ-
ΝΤΑ ΕΥΡΩ (60,00 €), αρ-
χής γενομένης από 13 / 2 / 
2023, στον ποδοσφαιριστή 
του Σωματείου ΑΕ ΚΑΨΟ-
ΧΩΡΑΣ ΤΟΖΟΓΛΟΥ ΧΡΗ-
ΣΤΟ.

5. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ (1) Α-
ΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ και 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΔΕΚΑ 

ΕΥΡΩ (10,00 €), αρχής γε-
νομένης από 12 / 2 / 2023, 
στον ποδοσφαιριστή του 
Σωματείου ΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙ-
ΟΧΩΡΙΟΥ ΓΚΟΥΓΚΟΥΡΑ 
ΗΛΙΑ.

Στην ίδια συνεδρίαση 
της η Επιτροπή έλαβε επί-
σης τις κάτωθι αποφάσεις:

1. ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟ-
ΛΟΓΙΑ το Σωματείο ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ διότι 
στον αγώνα Πρωταθλήμα-
τος της 8 / 2 / 2023 ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ-Α-
ΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 
δεν πραγματοποιήθηκε η 
έναρξη αυτού στην προκα-
θορισμένη ώρα, υπαιτιότη-
τα δική του, εξαιτίας καθυ-
στέρησης να εξοφλήσει το 
Εξοδολόγιο Διαιτησίας του 

ως άνω αγώνα, ως όφειλε, 
σύμφωνα με τους Κανονι-
σμούς.

2. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ 
(1) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕ-
ΡΑΣ, αρχής γενομένης α-
πό 13 / 2 / 2023 στον δη-
λωθέντα ως Εκπρόσωπο 
Ομάδας του Σωματείου 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ διό-
τι στον αγώνα Πρωταθλή-
ματος της 12 / 2 / 2023 Α-
ΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ-ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟ-
ΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ, 
στο 60ο λεπτό αυτού, δη-
μιούργησε επεισόδια που 
δυσφημούν το άθλημα του 
ποδοσφαίρου και είχαν ως 
αποτέλεσμα την αποβολή 
του με απευθείας κόκκινη 
κάρτα.

Την ομάδα Κ19 του συλλό-
γου θα αντιμετωπίσει το 
Σάββατο (18/2) η ΒΕΡΟΙΑ, 

με αφορμή την συνεχιζόμενη 
αναστολή του πρωταθλήματος 
της SL2. Το συγκεκριμένο φιλι-
κό παιχνίδι θα διεξαχθεί στο 
αθλητικό κέντρο του Ταγαρο-
χωρίου (και όχι στο Δημοτικό 
στάδιο όπως είχε αρχικά ορι-

σθεί), ενώ θα ξεκινήσει στις 12 
το μεσημέρι.

Να σημειωθεί ότι πριν την πρωινή προ-
πόνηση της Παρασκευής (17/2) που θα γίνει 
στο Ταγαροχώρι, θα πραγματοποιηθεί αγια-
σμός.

Κατά τα λοιπά, επισημοποιήθηκε η συμ-
μετοχή των τμημάτων Κ16 και Κ14 της 
«Βασίλισσας» στο Διεθνές Τουρνουά Roma 
International Cup 2023 που θα διεξαχθεί 
από 7 έως 10 Απρ 2023.

Αποφάσεις της Πειθαρχικής
Επιτροπής της ΕΠΣ Ημαθίας

ΒΕΡΟΙΑ: Φιλικό με Κ19
στο Ταγαροχώρι - Σε διεθνές 

τουρνουά τα τμήματα 
υποδομών
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Την στιγ-
μή που η 
ΒΕΡΟΙΑ δίνει 

την δική της μάχη 
για την επιβίωση, 
απέναντι στην 
ίδια την πολιτεία, 
ελέω Αυγενάκη, 
την στιγμή που 
η ομάδα, ακόμη 
ψάχνει την αγωνι-
στική της ταυτότη-
τα και θα έπρεπε 
όλοι να «είναι μία 
γροθιά», κάποιοι, 
όπως ο πρόεδρός 
της ΠΑΕ Στέργιος 
Διαμάντης και ο 
γενικός αρχηγός 
Θωμάς Τρούπκος, 
βρήκαν την ώρα 
να «βγάλουν στον 
τάκο» δύο δικά της 
παιδιά!

Δύο παιδιά που χρόνια 
προσφέρουν τις πολύτι-
μες υπηρεσίες τους στην 
ομάδα, τους γυμναστές 
της, Γιάννη Ματζιαρίδη και 
Χρήστο Βοργιαζίδη, με τα 
γνωστά επακόλουθα της α-
πομάκρυνσης του πρώτου, 
ενώ ο δεύτερος που κλή-
θηκε σε απολογία, άκου-
σον-άκουσον, επειδή έκανε 
«Like» σε ανάρτησή ενός 
ρεπορτάζ της εφημερίδας 
ΚΕΡΚΙΔΑ στο kerkidasport.
gr, με τίτλο «ΘΕΤΙΚΑ ΤΑ 
ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕ-
ΡΟΙΑ», «αθωώθηκε»!!!

Και δεν φτάνουν τα πα-
ραπάνω, που προκαλούν 
ακόμη μεγαλύτερες ανατα-
ράξεις στα αποδυτήρια της 
ομάδας, στο ήδη ταραγμέ-
νο κλίμα, έρχεται ο γενικός 
αρχηγός Θωμάς Τρούπκος 
και σε προσωπικό του λο-
γαριασμό στο διαδίκτυο, 
κάνει μία ανάρτηση, αν και 
υπάλληλος της ΠΑΕ (αλή-
θεια θα τον καλέσει σε α-
πολογία η διοίκηση, όπως 
έκανε για ένα Like του γυ-
μναστή;), στην οποία μας 
κατηγορεί ότι, διασπείρουμε 
ψευδείς ειδήσεις κατ’ εξα-
κολούθηση και μάλιστα με 
σκοπό να βλάψουμε τόσο 
τον ίδιο, όσο και την διοί-
κηση, που κάνει τεράστια 
προσπάθεια!

Ο Θωμάς Τρούπκος, 

θέλοντας να κάνει το μαύ-
ρο-άσπρο και να μετατοπί-
σει αλλού τις ευθύνες για 
όλα όσα συμβαίνουν στην 
ομάδα, ξεχνάει ότι στέλε-
χός της στο ξεκίνημα της 
περιόδου υπήρξα και εγώ 
(τυπικά συνεχίζω), που α-
φιλοκερδώς ανέλαβα υπεύ-
θυνος του γραφείου τύπου, 
καθώς και συνεργάτης της, 
στην μεγάλη προσπάθεια 
που ξεκίνησε από το κα-
λοκαίρι η διοίκηση, για την 
εξεύρεση οικονομικών πό-
ρων. Δεν θα «ευλογήσω 
τα γένια μου», όπως αυτός 
κάνει στην μακροσκελή α-
πολογία του, την οποία 
δημοσιεύουμε παρακάτω, 
αφού κάτι τέτοιο δεν μπή-
κα στον πειρασμό να το 
κάνω ποτέ, όσες φορές και 
αν προκλήθηκα, στην πο-
λυετή μου παρουσία δίπλα 
στην «Βασίλισσα», είτε ως 
δημοσιογράφος, είτε ως δι-
οικητικό στέλεχος, είτε ως 
συνεργάτης.

Θα περιοριστώ στα δι-
κά του «πεπραγμένα» της 
φετινής περιόδου, κατά την 
οποία δυστυχώς, ο ίδιος και 
ο κουμπάρος του, πρόε-
δρος της ΠΑΕ Στέργιος Δια-
μάντης, είναι αυτοί που ε-
νεργούν αυτοκαταστροφικά 
και πάνε να «τινάξουν στον 
αέρα» μία προσπάθεια που 
ξεκίνησε το περασμένο κα-
λοκαίρι, με πρωτοβουλία 
του αντιπροέδρου της ΠΑΕ 
ΒΕΡΟΙΑ Στέφανου Απο-
στολίδη, ώστε να συνεχίσει 
και να παραμείνει η ομάδα 
στην SL2, μετά την αποχώ-

ρηση της οικογένειας Μπίκα 
από τα διοικητικά της, μη-
δενίζοντας τις προσπάθειες 
των περισσότερων στελε-
χών της ΠΑΕ και θέλοντας 
να είναι αυτός ο απόλυτος 
κυρίαρχος στα αποδυτήρια!

Απαριθμώ λοιπόν κά-
ποια από αυτά που τον κα-
ταμαρτυρούν:

1) Δεν μιλούσε την τε-
λευταία εβδομάδα πριν την 
φυγή Ανυφαντάκη με τον 
Κρητικό προπονητή, επειδή 
αυτός συνηγόρησε στο να 
γίνει το φιλικό με την Χάιφα.

2) Οι σχέσεις του ήταν 
τελείως τυπικές με τον αρ-
χηγό Στέλιο Μαραγκό, ο 
οποίος δεν τον χαιρέτισε 
όταν έφυγε από την ομά-
δα. Το ίδιο και με τον Γιάννη 
Ματζιαρίδη, με τον οποίο 
μάλιστα πριν απομακρυν-
θεί, δεν μιλούσε για μεγάλο 
χρονικό διάστημα.

3) Οι τέσσερις αρχηγοί 
ζήτησαν από την διοίκηση 
να απομακρύνει τον γενικό 
αρχηγό από την ομάδα, λέ-
γοντας ότι είναι ανεπιθύμη-
τος στα αποδυτήρια, όμως 
«πάτησε πόδι» ο κουμπά-
ρος του!

4) Έκανε δυσμενή κρι-
τική για παίκτες που απέ-
κτησε η ομάδα και συχνές 
ειρωνείες στον πάγκο προς 
ποδοσφαιριστές της ώρα 
των αγώνων, με αποκορύ-
φωμα ένα σχόλιο για την 
«κόμη» παίκτη της «Βασί-
λισσας» που έγινε μεγάλο 
θέμα στον χώρο των απο-
δυτηρίων!

5) Στον πάγκο υπήρ-

χε κουτσομπολιό, γκρίνια, 
κριτική, με αποκορύφωμα 
στην Καρδίτσα που πήρε 
μαζί του και τον «σκάου-
τερ» της ομάδας Αλέκο Δέλ-
λιο, για να έχει παρέα αφού 
ήταν μόνος (φωτο).

6) Σε 3 αποστολές το λε-
ωφορείο ξεκίνησε χωρίς να 
πάρει παρουσίες αριθμού 
ατόμων, στην επιστροφή α-
πό πρόσφατο εκτός έδρας 
ματς ξεχάστηκε ποδοσφαι-
ριστής και επέστεψε το 
πούλμαν να τον πάρει (!!!), 
ενώ στην στάση για φαγητό 
οι παίκτες πλήρωσαν από 
την τσέπη τους τα σάντου-
ιτς και κάποιοι που δεν εί-
χαν λεφτά δεν έφαγαν!

7) Σε πρόσφατο εκτός έ-
δρας ματς ξέχασε να ενημε-
ρώσει το ξενοδοχείο όπου 
διέμενε η ομάδα, για φαγη-
τό του μενού που ακολουθεί 
βάσει διατροφής, ενώ δεν 
συνεννοήθηκε για να είναι 
έτοιμη η αίθουσα όπου θα 
προβαλλόταν η θεωρία του 
προπονητή, με αποτέλεσμα 
στέλεχος του τεχνικού τιμ 
να κρατάει τον πίνακα για 
να γίνει η θεωρία!

8) Τους τραυματίες παί-
κτες, πολλές φορές τους 
πήγαινε για εξετάσεις ο 
φροντιστής των γηπέδων 
της ομάδας (!!) και όχι ο γε-
νικός αρχηγός, ενώ επίσης 
τους παίκτες για τις καθιε-
ρωμένες εξετάσεις δεν τους 
συνόδευε ο ίδιος αλλά πή-
γαιναν μόνοι τους!

Βύλλης Γαλανομάτης

Με επιτυχία αγώνες χιονοσανίδας fis
στο χιονοδρομικό Σελίου

Με επιτυχία έγι-
ναν την περασμένη 
Κυριακή στο Σέλι οι 
fis αγώνες χιονοσανί-
δας με οργανωτή τον 
ΣΧΟΒ και τη συμπα-
ράσταση της Ελλη-
νικής Ομοσπονδίας 
Χειμερινών Αθλημά-
των και του Εθνικού 
Χιονοδρομικού Κέ-
ντρου Σελίου.

Ο ΣΧΟΒ συμμε-
τείχε με δύο αθλητές: 
την Έλενα Σπυρο-
πούλου και τον Ιωάν-
νη Αχτσή.

Η Σπυροπούλου κατέκτησε 3 αργυρά μετάλλια στους αγώνες Fis, 3 Αργυρά στους ΠΑΧ 
και ένα αργυρό στον αγώνα κυπέλλου.

Ο Αχτσής κατέκτησε χάλκινο μετάλλιο στον αγώνα κυπέλλου στον πρώτο του αγώνα.

Ανακοινώθηκε το πρό-
γραμμα των πρωταθλη-
μάτων χάντμπολ ανδρών 

– γυναικών. Ο Ζαφειράκης για 
την Handball Premier υποδέ-
χεται την ΧΑΝΘ, ενώ ο Φέρω-
νας Βέροιας για την Β’ Εθνική 
ανδρών θα αγωνιστεί στην 
Άρτα με την τοπική ομάδα.

Αναλυτικά:
Σάββατο 18 Φεβρουαρίου 2023
HandballPremier(19ηαγωνιστική)
Ηλιούπολης 14:00, Ολυμπιακός ΣΦΠ/

Όμιλος Ξυνή- Bianco Monte Δράμα
(Μερτινιάν- Τόλιος, Μίγκας)

Έδεσσας 18:00, Αερωπός Έδεσσας 
ManDynamic- ΕΣΝ Βριλησσίων

(Γράψας- Κυριακού, Σίσκου)

Νάουσας 18:00, Ζαφειράκης Νάουσας- ΧΑΝΘ
(Λινάρδος- Νικολαϊδης, Μπουγιάκας)

Νέα Κίος 18:00, Διομήδης Άργους- ΑΣΕ Δούκα
(Τζαφερόπουλος- Μπέτμαν, Μεϊμαρίδης)

Α1Γυναικών(16ηαγωνιστική)
Πανοράματος 16:30, ΑΕΠ Πανόραμα- Α-

ΟΑΟΔ Κορυδαλλού
(Γκόγκας- Σαχίνογλου, Σαμαράς)

Βασιλικών 18:00, Ορφέας Σουρωτής- ΑΕΚ
(Θεοδοσίου- Βαγγελτζίκης, Μίχος)

Σπίτι του Χάντμπολ 18:00, ΑΕΣΧ Πυλαί-
ας- ΟΦΝ Ιωνίας

(Νάσκος- Χαρίτσος, Δελόγλου- Αποστολίδης)

Α2Ανδρών
Αξιούπολης 18:00, Αλέξανδρος Αξιούπο-

λης- Φαίακας Κέρκυρας
(Σαπανίδης- Ηλιάδης)

Συκεών 18:00, Φοίβος Συκεών- ΑΕΠ Πανόραμα
(Γκόγκας- Σαχίνογλου)

Κιλκίς 19:00, ΓΑΣ Κιλκίς- Άρης Θεσσαλονίκης
(Πήτας- Αγγελίδης)

Β’Ανδρών
Κιλκίς 17:00, Πόντιοι Κιλκίς- ΑΟΑ Καστοριάς
(Πήτας- Αγγελίδης)

Σερρών 17:00, Πανσερραϊκός- ΓΕ Δράμας
(Μαυρίδης- Τομίδης, Τσολοζίδης)

Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2023
HandballPremier(19ηαγωνιστική)
Σπίτι του Χάντμπολ 18:00, ΑΕΣΧ Πυλαί-

ας- ΠΑΟΚ
(Πατιός- Τσιάνας, Μιχαηλίδης- Κατσίκης)

Β’Ανδρών
Άρτας 16:00, Άρτα Handball- Φέρωνας 

Βέροιας
(Αβράμης- Χρόνης)

Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2023
HandballPremier(19ηαγωνιστική)
ΟΑΚΑ 19:30, ΑΕΚ- Ιωνικός Affidea
(Xρηστίδη- Μπράμου, Αντωνόπουλος)

Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023
ΚύπελλοΑνδρών(προημιτελικά)
Μάνος Λοίζος 17:30, Άρης Νικαίας- Διο-

μήδης Άργους
(Ζήσης- Λεφάκης, Ανταλής)

Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 2023
HandballPremier(20ηαγωνιστική)
ΧΑΝΘ 19:00, ΧΑΝΘ- ΑΕΚ
(Γκόγκας- Σαχίνογλου, Κατσίκης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΟΣ 
Νάουσας, μετά την θλιβερή αναγγε-
λία θανάτου του Σταύρου Παπαδό-
πουλου, μέλους του ΔΣ του συλλό-
γου, συνήλθε έκτατα σήμερα Τετάρτη 
15.02.2023 και αποφάσισε:

Να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυ-
πητήρια στην οικογένεια και στους 
οικείους του θανόντος.

Να αποστείλει στεφάνι στη νε-
κρώσιμη ακολουθία.

Να παραστούν τα μέλη του σε 
αυτήν και

Να δημοσιευτεί η παρούσα απόφα-
ση στα τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρω-
σης και στην ιστοσελίδα του συλλόγου.

Ο ΕΟΣ Νάουσας απώλεσε ένα 
από τα πλέον ενεργά του μέλη, τον 
Σταύρο Παπαδόπουλο, ο οποίος επί 
χρόνια κοσμούσε με την παρουσία 
του και την ανιδιοτελή προσφορά του 
από την θέση του μέλους του ΔΣ και 

του ταμία του συλλόγου. Ένα από τα 
πλέον αγαπητά μέλη της Χιονοδρο-
μικής μας οικογένειας, προσέφερε 
σημαντικά και ακούραστα, σε όλες τις 
δραστηριότητες του συλλόγου με ή-
θος, εντιμότητα, ευγένεια, ειλικρίνεια 
και συνέπεια.

Τον Σταύρο θα τον έχουμε για πά-
ντα στο μυαλό μας. ΑΙΩΝΙΑ ΤΟΥ Η 
ΜΝΗΜΗ

ΔΣ ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Στο σπίτι του κρεμασμένου
δεν μιλάνε για σχοινί!!!

Την ΧΑΝΘ υποδέχεται
ο Ζαφειράκης

Στην Άρτα ο Φέρωνας Βέροιας

Απόφαση του Δ.Σ. του ΕΟΣ Νάουσας
για τον θάνατο του Σταύρου Παπαδόπουλου
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Τα αποτελέσματα της Γ’ Εθνικής
Πλήρη αγωνιστική δράση είχαμε και αυτό το Σαββατοκύριακο 

στο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου της Γ’ Εθνικής κατηγορίας. Αναλυτι-
κά τα αποτελέσματα:

1οςόμιλος-16ηαγωνιστική
Απόλλων Παραλιμνίου-Καμπανιακός  ....................................1-1
Άρης Αβάτου-Καβάλα  ............................................................1-1
Αγροτικός Αστέρας-Θερμαϊκός  ..............................................1-1
Δόξα Δράμας-Ποσειδώνας Μηχανιώνας ................................2-2
Αλεξανδρούπολη-Πανθρακικός  .............................................0-1
Βύρων Καβάλας-Μέγας Αλέξανδρος Ορφανίου  ....................0-0
Νέστος Χρυσούπολης-Ορφέας Ξάνθης  .................................2-1
Ρεπό: Πανδραμαϊκός

2οςόμιλος-14ηαγωνιστική
ΠΑΟΚ Κρηστώνης-Μακεδονικός Φούφα  ...............................0-0
Κεραυνός Αγγελοχωρίου-ΠΟ Ελασσόνας  ..............................2-0
Ολυμπιακός Βόλου-ΑΕΠ Κοζάνης  .........................................0-0
Πιερικός-Εδεσσαϊκός  .............................................................0-1
ΑΟ Χανιώτης-Σβορώνος  .......................................................1-1
ΦΣ Κοζάνη-Δωτιέας Αγιάς  .....................................................1-0
Καστοριά-Εθνικός Νέου Κεραμιδίου  ......................................0-0

3οςόμιλος-14ηαγωνιστική
ΑΠΣ Ζάκυνθος-Αστέρας Πετριτή  ...........................................1-0
ΑΕ Λευκίμμης-Διγενής Νεοχωρίου  .........................................1-0
Παναγρινιακός-Ναυπακτιακός Αστέρας  .................................3-0
ΠΟ Φήκης-Βύζας Μεγάρων  ...................................................0-0
Πανελευσινιακός-ΑΟ Τρίκαλα  ................................................1-3
Χαλκίδα-ΑΟ Υπάτου  ..............................................................0-2
Απόλλων Πάργας-Τηλυκράτης Λευκάδας  ..............................0-2

4οςόμιλος-14ηαγωνιστική
Φοίνικας Επιδαύρου-ΑΕ Μυκόνου  ........................................1-0
ΑΟ Πυλίου Κω-Παναργειακός  ...............................................2-1
Ρόδος-ΑΟ Διαβολιτσίου  ............................................ ΜΑΤΑΙΩΣΗ
ΑΠΣ Πάτραι-Αίας Γαστούνης  .................................................1-2
Πανιώνιος-Ερμιονίδα  .............................................................4-1
Πανηλειακός-Πανγυθεατικός  .................................................0-0
Αιολικός-Ιάλυσος  ...................................................................2-1

5οςόμιλος-14ηαγωνιστική
Άγιος Ιερόθεος-ΑΕ Μοσχάτου  ...............................................0-2
ΑΟ Τυμπακίου-Φωστήρας  .....................................................1-1
Θύελλα Ραφήνας-Άγιος Νικόλαος ..........................................2-0
Άρης Πετρούπολης-Αλμυρός Γαζίου  .....................................0-0
Κερατσίνι-Εθνικός  ..................................................................0-0
Αγία Παρασκευή-Πόρος  ........................................................1-1
Γιούχτας-Μαρκό  .....................................................................0-0
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Στον «πάγο» συνε-
χίζεται να βρίσκε-
ται το πρωτάθλη-

μα της Super League 2, 
το οποίο έμεινε εκτός 
χρηματοδότησης από 
την κατανομή των κερ-
δών του στοιχήματος.

Mε ΚΥΑ που υπέγραψαν οι 
Σταϊκούρας, Σκυλακάκης και Βε-
ζυρόπουλος (υπουργείο οικο-
νομικών) και ο υφυπουργός α-
θλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, 
καθορίστηκε η κατανομή των χρη-
μάτων από τη φορολόγηση των 
παικτών του στοιχήματος στον 
ερασιτεχνικό και επαγγελματικό 
αθλητισμό.

To ποσό των 62.700.000 ευρώ 
θα κατανεμηθεί ως εξής:

1. Το ποσό που λαμβάνει η 
Γ.Γ.Α. από την ως άνω φορολογία, 
αφαιρουμένου του ποσού του άρ-
θρου 5 της παρούσας, ήτοι ποσό 
εξήντα δύο εκατομμυρίων επτακο-
σίων χιλιάδων ευρώ (62.700.000 
€), κατανέμεται ισόποσα στον 
επαγγελματικό και ερασιτεχνικό 
αθλητισμό κατά ποσοστό 50% εις 
έκαστο.

i. Α’ Εθνική Γυναικών Ποδο-
σφαίρου ή όπως αλλιώς αυτή θα 
ονομάζεται, ποσό 686.250 €, το 
οποίο κατανέμεται ισόποσα σε ό-
λες τις συμμετέχουσες στην κατη-
γορία ομάδες.

ii. Β’ Εθνική Γυναικών Ποδο-
σφαίρου ή όπως αλλιώς αυτή θα 
ονομάζεται, ποσό 228.750 € το 
οποίο κατανέμεται ισόποσα σε ό-
λες τις συμμετέχουσες στην κατη-
γορία ομάδες.

iii. Α2 Ανδρών Μπάσκετ ή ό-
πως αλλιώς αυτή θα ονομάζεται, 
ποσό 340.380 € το οποίο κατανέ-
μεται ισόποσα σε όλες τις συμμε-
τέχουσες στην κατηγορία ομάδες.

iv. Α1 Γυναικών Μπάσκετ ή 
όπως αλλιώς αυτή θα ονομάζε-
ται, ποσό 723.307,50 € το οποίο 
κατανέμεται ισόποσα σε όλες τις 
συμμετέχουσες στην κατηγορία 
ομάδες.

v. Α2 Γυναικών Μπάσκετ ή 
όπως αλλιώς αυτή θα ονομάζε-
ται, ποσό 127.642,50 € το οποίο 
κατανέμεται ισόποσα σε όλες τις 
συμμετέχουσες στην κατηγορία 

ομάδες.
vi. Α1 Βόλεϊ Γυναικών ή όπως 

αλλιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
765.855 € το οποίο κατανέμεται 
ισόποσα σε όλες τις συμμετέχου-
σες στην κατηγορία ομάδες. vii. 
Α2 Βόλεϊ Γυναικών ή όπως αλ-
λιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
85.095 € το οποίο κατανέμεται 
ισόποσα σε όλες τις συμμετέ-
χουσες στην κατηγορία ομάδες. 
viii. Α2 Βόλεϊ Ανδρών ή όπως αλ-
λιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
241.102,50 € το οποίο κατανέμε-
ται ισόποσα σε όλες τις συμμετέ-
χουσες στην κατηγορία ομάδες.

ix. Α1 Πόλο Ανδρών ή όπως 
αλλιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
843.858,75 € το οποίο κατανέμε-
ται ισόποσα σε όλες τις συμμετέ-
χουσες στην κατηγορία ομάδες.

x. Α2 Πόλο Ανδρών ή όπως 
αλλιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
148.916,25 € το οποίο κατανέμε-
ται ισόποσα σε όλες τις συμμετέ-
χουσες στην κατηγορία ομάδες.

xi. Α1 Πόλο Γυναικών ή όπως 
αλλιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
765.855 € το οποίο κατανέμεται 
ισόποσα σε όλες τις συμμετέχου-
σες στην κατηγορία ομάδες. xii. 
Α2 Πόλο Γυναικών ή όπως αλ-
λιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
85.095 € το οποίο κατανέμεται 
ισόποσα σε όλες τις συμμετέχου-
σες στην κατηγορία ομάδες. xiii. 
Α1 Χειροσφαίριση (Χάντμπολ) 

Ανδρών ή όπως αλλιώς αυτή θα 
ονομάζεται, ποσό 794.220 €, το 
οποίο κατανέμεται ισόποσα σε ό-
λες τις συμμετέχουσες στην κατη-
γορία ομάδες. xiv. Α2 Χειροσφαί-
ριση (Χάντμπολ) Ανδρών ή όπως 
αλλιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
198.255 € το οποίο κατανέμεται 
ισόποσα σε όλες τις συμμετέχου-
σες στην κατηγορία ομάδες.

xv. Α1 Χειροσφαίριση (Χά-
ντμπολ) Γυναικών ή όπως αλ-
λιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
765.855 € το οποίο κατανέμεται 
ισόποσα σε όλες τις συμμετέχου-
σες στην κατηγορία ομάδες. xvi. 
Α2 Χειροσφαίριση (Χάντμπολ) 
Γυναικών ή όπως αλλιώς αυτή 
θα ονομάζεται, ποσό 85.095 € 
το οποίο κατανέμεται ισόποσα 
σε όλες τις συμμετέχουσες στην 
κατηγορία ομάδες. xvii. Α’ Εθνική 
Ανδρών Ποδοσφαίρου Σάλας ή 
όπως αλλιώς αυτή θα ονομάζε-
ται, ποσό 319.106,25 € το οποίο 
κατανέμεται ισόποσα σε όλες τις 
συμμετέχουσες στην κατηγορία 
ομάδες. xviii. Β’ Εθνική Ανδρών 
Ποδοσφαίρου Σάλας ή όπως αλ-
λιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
42.547,50 € το οποίο κατανέμεται 
ισόποσα σε όλες τις συμμετέχου-
σες στην κατηγορία ομάδες. xix. 
Α’ Εθνική Γυναικών Ποδοσφαί-
ρου Σάλας ή όπως αλλιώς αυτή 
θα ονομάζεται, ποσό 63.821,25 
€ το οποίο κατανέμεται ισόποσα 

σε όλες τις συμμετέχουσες στην 
κατηγορία ομάδες.

xx. Γ’ Εθνική Κατηγορία Πο-
δοσφαίρου Ανδρών ή όπως αλ-
λιώς αυτή θα ονομάζεται, ποσό 
762.500 € το οποίο κατανέμεται 
ισόποσα σε όλες τις συμμετέχου-
σες στην κατηγορία ομάδες.

Προκειμένου να λάβει κάθε 
κατηγορία της παρούσας παρα-
γράφου το πλήρες ποσό που της 
αναλογεί, προϋπόθεση είναι η 
συμμετοχή τουλάχιστον δώδεκα 
(12) ομάδων. Σε περίπτωση που 
συμμετέχουν λιγότερες των δώδε-
κα (12) ομάδων, τότε η κατηγορία 
θα λαμβάνει αναλογικά μειωμένο 
ποσό, σύμφωνα με τον αριθμό 
των ομάδων που συμμετέχουν 
(π.χ. εάν συμμετέχουν εννέα (9) 
ομάδες, θα λαμβάνει τα 9/12 του 
ποσού που της αναλογεί). Το τελι-
κό ποσό που αντιστοιχεί στην κα-
τηγορία, θα κατανέμεται ισόποσα 
σε όλες τις συμμετέχουσες στην 
κατηγορία ομάδες.

2. Στα λοιπά ερασιτεχνικά α-
θλητικά σωματεία, τα οποία δεν 
περιλαμβάνονται σε κάποια από 
τις ως άνω αναφερόμενες κατη-
γορίες, κατανέμεται ποσό έντεκα 
εκατομμυρίων εξακοσίων εξήντα 
δύο χιλιάδων διακοσίων πενήντα 
ευρώ (11.662.250 €) το οποίο δι-
ανέμεται αναλογικά στα δικαιούχα 
αθλητικά σωματεία, σύμφωνα με 
τα κατωτέρω κριτήρια.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

13-02-2023 μέχρι 

19-02-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 17-2-2023

13:30-17:30 ΝΙΚΟ-

ΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 

ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κο-

ντά στο 6ο Δημοτικό 

σχολείο) 23310-66755

21:00-08:00 ΠΑ-

ΝΑΓΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7 23310-

28594

Φαρμακεία

Ο ΠΑΟΚ ανακοίνωσε ότι μέρος των εσό-
δων από τα εισιτήρια του ντέρμπι με την ΑΕΚ 
θα διατεθούν στους πληγέντες του σεισμού 
στην Τουρκία και τη Συρία, στηρίζοντάς τους 
έμπρακτα. Επιστολή στη λίγκα για περαιτέρω 
βοήθεια στα θύματα των δύο χωρών.

Ο ΠΑΟΚ προχώρησε σε μια υπέροχη 
πράξη αλληλεγγύης, μιας και η συγκεκριμένη 
αρετή «ξεπερνά φυλές, έθνη και θρησκεί-
ες», προς του πληγέντες του σεισμού στην 
Τουρκία και τη Συρία, καθώς ανακοίνωσε 
ότι μέρος των εσόδων από τα εισιτήρια του 
ντέρμπι με την ΑΕΚ θα διατεθούν προς τους 
πληγέντες του σεισμού.

«Η αλληλεγγύη ξεπερνά φυλές, έθνη και 
θρησκείες! Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ ανακοινώνει πως 
μέρος των εσόδων από τα εισιτήρια του ντέρ-
μπι κόντρα στην ΑΕΚ θα διατεθούν για τους 
πληγέντες από τους σεισμούς στην Τουρκία 

και τη Συρία», ανέφερε ο ΠΑΟΚ στην ανάρτη-
σή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Μάλιστα, ο «δικέφαλος» απέστειλε επι-
στολή στη λίγκα ώστε να διερευνηθούν συ-
νολικές κινήσεις στήριξης των πληγέντων 
στις δύο χώρες. Στην επιστολή προτείνεται 
να κρατηθεί ενός λεπτού σιγή πριν από τους 
αγώνες της επόμενης αγωνιστικής και να εξε-
ταστούν τρόποι βοήθειας των θυμάτων.

ΗεπιστολήτουΠΑΟΚ
«Τις τελευταίες ημέρες παρακολουθήσαμε 

όλοι σοκαρισμένοι την τραγωδία που εξελί-
χθηκε εξαιτίας των σεισμών στην Τουρκία και 
τη Συρία, που κόστισαν τη ζωή σε δεκάδες 
χιλιάδες ανθρώπους.

Θεωρώντας πως η Super League και όλες 
οι ΠΑΕ μέλη της οφείλουμε να δείξουμε σε-
βασμό στο δράμα των δύο λαών που πλήγη-

καν από την καταστροφή και να συνδράμου-
με με κάθε τρόπο στον αγώνα επιβίωσης των 
κατοίκων στις περιοχές που υπέστησαν την 
πρωτοφανή αυτή καταστροφή, προτείνουμε:

α) Να κρατηθεί ενός λεπτού σιγή πριν 
την έναρξη όλων των αγώνων της επόμενης 
αγωνιστικής του πρωταθλήματος στη μνήμη 
των θυμάτων και

β) Να εξεταστούν τρόποι ενίσχυσης των πλη-
γέντων από τη Super League και όλες τις ΠΑΕ.

Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ ήδη προτίθεται να κατα-
βάλει ως οικονομική ενίσχυση μέρος των 
εσόδων των εισιτηρίων του επόμενου εντός 
έδρας αγώνα μας.

Επίσης θα προβούμε σε συλλογή ειδών 
πρώτης ανάγκης και θα ενημερώσουμε τους 
φιλάθλους μας για τους τρόπους ενίσχυσης 
των πληγέντων μέσω σχετικής ανακοίνωσης 
στο site της ΠΑΕ ΠΑΟΚ»

Έτσι κατανεμήθηκαν τα 62,7 εκ. ευρώ
θέτοντας εκτός τη Super League 2!

ΠΑΟΚ: Μέρος των εσόδων από τα εισιτήρια του 
ντέρμπι με την ΑΕΚ στους πληγέντες του σεισμού 

στην Τουρκία και τη Συρία
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΓΚΑΛΑΪΤΣΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα, Τα εγγόνια,
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νεκταρίου Αναλή-
ψεως Παπάγου ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, πεθερού 
και παππού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΟΡΦΑΝΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα
Οι νύφες, Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι Ι Μεραρχία Πεζικού Βέροιας:
 Ετήσιο μνημόσυνο

 των πεσόντων υπέρ Πατρίδος
Η Ι Μεραρχία Πεζικού ανακοινώνει ότι στις 18 Φεβρουαρίου 2023, 

ημέρα Σάββατο και ώρα 11.00, θα τελέσει στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο 
Βέροιας, (εντός του πολιτικού νεκροταφείου), ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής των υπέρ πατρίδος πεσόντων.

Κατά τη διάρκεια της τελετής θα τηρηθούν τα μέτρα που έχουν θεσπι-
στεί από την πολιτεία κατά του κορονοϊού.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Ε-

λεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι προτίθεται να προσλάβει Νεωκόρο 
για τις ανάγκες του Ιερού Ναού και των παρεκκλησίων. Πληροφορίες και 
αιτήσεις παρέχονται στα Γραφεία της Μητρόπολης Βεροίας και Ναούσης 
(Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 
6972991197. Αιτήσεις υποβάλλονται  μέχρι την 25/2/2023.

Βέροια, 13 Φεβρουαρίου 2023
Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

1 – 12 Μαρτίου 2023
Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης από την Λέσβο 
στην Πατρίδα Βέροιας 

Εν όψει της Αγίας και μεγάλης Τεσσαρα-
κοστής του Πάσχα, στα πλαίσια του πνευμα-
τικού αγώνα του κάθε χριστιανού, απαραίτη-
τα είναι τα πνευματικά εφόδια, ώστε να τον 
ενισχύσουν και να τον θωρακίσουν.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αγίου 
Μητροπολίτη μας κ.κ.Παντελεήμονος, την 
Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023,το απόγευμα 17:00 
στα προπύλαια του Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής & 
Ταξιάρχη Μιχαήλ στην Πατρίδα Δ. Βέροιας, 
θα πραγματοποιηθεί η υποδοχή των Αγίων 
και Χαριτοβρύτων Ι. Λειψάνων, των Νεοφα-
νών μαρτύρων «των έν τή Θερμή της Λέ-
σβου Αθλησάντων» Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης, από την Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού 
και Πλωμαρίου με τη συγκατάθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ.κ.Ιακώβου.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 
12/3, οπότε και το μεσημέρι 12:00  θα αναχωρήσουν για τη Μυτιλήνη.

Καθημερινά θα τελούνται  ακολουθίες, πρωί και απόγευμα.
Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από το πρωί 07:00 έως και το βράδυ 

21:30. Τηλ. Επικοινωνίας: Ι.Ναού:2331066422, Νεωκόρου κ.Καλλιόπη 
Στογιάνου 2331025804 και εφημερίου 6974280706 (π.Διονύσιος)

Πρόσκληση σε Τακτική 
Γενική – Απολογιστική 

Συνέλευση του «Έρασμου»
Καλούνται σε Τακτική Γενική – Α-

πολογιστική Συνέλευση τα μέλη του 
Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης 
με το διακριτικό τίτλο «Έρασμος», 
τη Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2023 
και ώρα 6.00μ.μ. στην αίθουσα του 
1ου Ορόφου των γραφείων μας ε-
πί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη 
Βέροια.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2022
2. Ειδικός Απολογισμός  2022
3. Διάφορες Προτάσεις
Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-

παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Ημαθίας καλεί 
τα μέλη του να συμμετάσχουν στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, μαζί 
με τους συνταξιούχους του ΙΚΑ Βέροιας και τους συνταξιούχους του 
Ο.Α.Ε.Ε. (πρώην ΤΕΒΕ) Βέροιας και περιχώρων, η οποία θα πραγ-
ματοποιηθεί τη Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ. 
στην Πλατεία Ωρολογίου.

Συνάδελφοι, η παρουσία σας στη συγκέντρωση αυτή είναι απα-
ραίτητη περισσότερο από κάθε άλλη φορά.

Ελάτε να ενώσουμε τις φωνές μας και να βροντοφωνάξουμε ότι 
ο αγώνας μας θα είναι συνεχής και ανυποχώρητος. Απαιτούμε από 
όλους οριστική και πραγματική επίλυση των προβλημάτων μας

Φτάνουν πια οι φρούδες και ψεύτικες προεκλογικές υποσχέσεις, 
από όπου και αν προέρχονται. 

Απαιτούμε χωρίς καμιά υποχώρηση
1. Αύξηση σε όλες τις συντάξεις, κύριες και επικουρικές, με την 

ενσωμάτωση στη σύνταξη της προσωπικής διαφοράς του αντια-
σφαλιστικού, μνημονιακού Νόμου 4387/2016, γνωστού ως Νόμου 
Κατρούγκαλου.

2. Άμεση καταβολή των πληρωμένων δώρων μας.
3. Καταβολή των αναδρομικών σε όλους τους συνταξιούχους δί-

χως δικαστήρια και προαπαιτούμενα.
4. Άμεση έκδοση των συντάξεων.
5. Να ενοποιηθεί η ρύθμιση που αφορά τις συντάξεις χηρείας και 

να ενταχθούν και οι παλιές συντάξεις χηρείας στη νομοθεσία των 
μετά το 2016.

6. Άμεση πρόσληψη προσωπικού στην Υγεία - Δωρεάν υγεία και 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

7. Άμεση καταβολή των συνδρομών 0,20 ευρώ, για τις λειτουργι-
κές ανάγκες των συνταξιουχικών οργανώσεων.

Συνάδελφοι
Σας περιμένουμε  όλους στη συγκέντρωση της Δευτέρας 20 Φε-

βρουαρίου 2023 στις 11:00 π.μ. στην Πλατεία Ωρολογίου. Πρέπει 
επιτέλους να αντιληφθούμε ότι το τιμολόγιο της ΔΕΗ και  το τσουνάμι 
της ακρίβειας και τόσα άλλα δεν εξαιρούν κανέναν. Δεν έχουν χρώμα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος  Η Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2022
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί 
τα μέλη του σε τακτική Γενική Συ-
νέλευση, με σκοπό:

• την έκθεση των πεπραγμέ-
νων του Διοικητικού Συμβουλίου 

• την έγκριση του οικονομικού 
απολογισμού του 2022 

• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2022
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Κα-
ταστατικού, την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 18:00 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που 
βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περίπτωση 
μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τε-
τάρτη 1 Μαρτίου 2023, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, 
χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2022.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2022.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 16 Φε-

βρουαρίου 2023 στις 4.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
(Πολιούχου) Βέροιας η Στεργιανή 
Αντ. Μανάκου,  σε ηλικία 97 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
600 τ.μ., στο Ξηρολίβαδο, 
στην είσοδο του χωριού δε-
ξιά, άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Τηλ.: 6983 876154.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με πα-
τάρι 35 τ.μ., σε άριστη 
κατάσταση, εξαιρετικής 
προβολής, κοντά στη 
γέφυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 
6972269839 κ. Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
5 στρεμμάτων στον Τρι-
πόταμο Βέροιας, πολύ κο-
ντά στο χωριό, με ηλεκτρι-
κό ρεύμα, είναι ποτιστικό 
και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 
23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, 
με αποθήκη και αχυρώ-
να παλιά. Πλρη. τηλ.: 
210 7228806 & 6973 
358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901,  6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 

γκαρσονιέρα μέχρι 50 
τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€ 
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΙΕΡΙΩΝ οικ.240 τ.μ με παλια κατοικια  τιμη συζητησιμη
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κοντα στην Ανοιξεως 100τ.μ με αυλη 450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλει-
αςς 350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ κοντα 3500 τ.μ εντος ζωνης 34000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλι-
σμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρο-
μο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ /Ν ΙΚΗ  ε ν ο ι κ ι ά ζ ε -

τα ι  σ την  περ ιοχή  ONE 

SALONICA στούντιο μονό-

χωρο του 2008, 6ου ορόφου, 

με ηλεκτρικές συσκευές και 

καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιμα-

τιστικό, θέα. Προτείνεται για 

φοιτητές ΑΤΕΙ και κέντρου. 

Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορί-

ες: mapapad@otenet.gr 6974 

792410, ώρες 10.00 π.μ. - 

2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZETAI αποθήκη 

900τμ, με γραφεία 50τμ και 

μεγάλο περιφραγμένο αυλό-

γυρο, στην περιοχή Τέρμα 

Ρωσσοπροσφυγων - Βεροια. 

Η αποθήκη διαθέτει ράμπα 

φορτοεκφόρτωσης. Πληρ.  

τηλ. 6974452777.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με 

εσωτερικη σκάλα, Ήρας 10. 

Διαθέτει μεταλλικό ρολό α-

σφαλείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 

σέρβις και κουζίνα από τη 

«ΦΙΝΑ ΚΟΤΑ». Τηλ.: 23310 

43222 (απογευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μασέρ: 

φυσικοθεραπεύτρια η αισθη-

τικός η εμπειροτέχνης. Για 

studio spa Τηλ.6956483486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 

23310 71553 & 23310 62900, 

ώρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να 

φροντίζεί άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία να 

φροντίζει ηλικιωμένους σε 

24ωρη βάση, αναλαμβάνει 

καθαριότητα σπιτιών, γρα-

φείων και σκάλες. Τηλ.: 6940 

998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φύλαξη μικρών παιδιών και 

νηπίων για πρωϊνή ή απογευ-

ματινή απασχόληση με μεγά-

λη εμπειρία. Πληρ. τηλ.: 6972 

318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινω-

νική, αξιοπρεπής, αναζητά 

σύντροφο έως 70 χρόνων για 

μία ουσιαστική σχέση ζωής. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες
εσωτερικές πόρτες, μπα-
νιέρες, λεκάνες, ένα μπόι-
λερ, ξύλα δαπέδου παρκέ, 
λεκάνη βάσης τετράγωνης 
ντουζιέρας, λόγω διάλυ-
σης εταιρείας κάτω του 
κόστους. Πληρ. στο τηλ. 
6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτρια Αγγλικών από Κέντρο Ξέ-
νων Γλωσσών στη Βέροια με 35ετή  παρουσία στον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης. Απαραίτητα προσόντα μόνο Απόφοι-
τοι τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εμπειρία στη δι-
δασκαλία της Αγγλικής, άριστη γνώση MS και νέων τεχνολογιών. 
Μεταπτυχιακές σπουδές θα ληφθούν υπόψη. Μερική Απασχόλη-
ση, δυνατότητα ανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βιογραφικών με πλήρη στοιχεία 
επικοινωνίας στο: englishschoolveria@gmail.com.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου – Λυκείου & ΕΠΑΛ. Σύγχρονη διδασκαλία που περιλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόηση με βάση το παράδειγμα
-Μεθοδολογία βήμα – βήμα σε ασκήσεις διαβαθμισμένης δυ-

σκολίας από την ελληνική και ξένη βιβλιογραφία
-Τέστ σε κάθε ενότητα – πρότυπα διαγωνίσματα σε μορφή εξετάσεων
-Προσομοίωση Πανελλαδικών – Εξειδικευμένη προετοιμασία για ΕΠΑΛ.
12 χρόνια επαγγελματική εμπειρία (δυνατότητα δοκιμαστικού μαθήματος).
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981003525 κ. Χρήστος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. στη Βέροια, σε κεντρικότατο 
σημείο, Κονίτσης και Τρεμπεσίνας στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 
μεγάλο σαλόνι, μεγάλο δωμάτιο, χωλ, μπάνιο με μπανιέρα, κουζινα. 
Έχει μεγάλο μπαλκόνι, με μεγάλη ντουλάπα, κεντρικη θέρμανση κα-
λοριφέρ και air condition. Το ενοίκιο είναι 280 ευρώ. Θα προτιμηθεί 
εργαζόμενη κοπέλα ή ζευγάρι. Είναι έτοιμο για κατοίκηση. Τηλ.: 23310 
62163 σε ώρες εργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Βέροια: 1) καταστήματα 27 τ.μ. 
και 33 τ.μ. στην Αγ. Δημητρίου 17 με WC, 2) κατάστημα 

82 τ.μ. στην Αγγέλων 8, 3) κατάστημα 100 τ.μ., ημιυπόγειο 
στην Κ. Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Βέροια: κατάστημα 90 τ.μ. με υπό-
γειο 90 τ.μ. και πατάρι 45 τ.μ. στην Θεμιστοκλέους 5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μεταξύ 20 – 35 ετών για εργα-
σία σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων στην πόλη της Βέ-
ροιας, ο οποίος να έχει εκπληρωμένες  τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό 
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές από προη-
γούμενους εργοδότες (όπου αυτές υπάρχουν). Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί 
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»  στο κέντρο της Βέροιας, με όλο 

τον εξολπισμό, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω συνταξιοδό-
τησης. Πληρ. τηλ.: 6973327071κ.Χριστίνα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ3)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.με έδρα την Βέροια Ημαθίας  αναζη-
τά υποψήφιο/α για μια νέα θέση εργασίας στο τμήμα πωλήσεων του 
εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της. 

Κύριεςαρμοδιότητες:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Έκδοση φορτωτικών εγγράφων
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση τυχόν 

προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κα-

τεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις

ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Άλλες ξένες γλώσσες (Γαλλικά, Ισπανικά)
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργα-

τικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης 

στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 

Παροχές
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
•Εργασία σε ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό, στην 

έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφίαυποψηφίου.
Πληροφορίες:2331026974

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714



Φωτιά την Τσικνοπέμπτη σε διαμέρισμα στη Βέροια

Αναστάτωση προκλήθηκε χθες το μεσημέρι(16/2)  σε 
γειτονιά κάτω από την Βίλα Βικέλα εξαιτίας φωτιάς. Συγκε-
κριμένα στις 15.30 ξέσπασε φωτιά σε διαμέρισμα του τρίτου 
ορόφου πολυκατοικίας επί της οδού Σμύρνης και μέσα σε 
ελάχιστα λεπτά το έζωσαν φλόγες και πυκνοί μαύροι καπνοί.

Η άμεση κινητοποίηση της Π.Υ. Βέροιας αποσόβησε τα 
χειρότερα αφού υπήρξε σοβαρός κίνδυνος η φωτιά να επε-
κταθεί στα γειτονικά διαμερίσματα. Με 3 οχήματα και αρκε-
τούς άνδρες επιχείρησαν με ταυτόχρονη προσπάθεια από 
τα οχήματα που βρίσκονταν κάτω από το διαμέρισμα και έρι-
χναν νερό, αλλά και πυροσβέστες που προσέγγισαν την φω-
τιά από το γειτονικό μπαλκόνι να καταφέρουν μετά από μισή 
ώρα να σβήσουν την φωτιά, ενώ παρέμειναν στο σημείο για 
αρκετή ακόμη ώρα προκειμένου να εξασφαλίσουν ότι δεν θα 
υπάρξει αναζοπύρωση.   

Σύμφωνα με πληροφορίες από περίοικους η φωτιά ξέ-
σπασε στο εσωτερικό του διαμερίσματος και όχι στο μπαλκό-
νι λόγω της ημέρας όπως αρχικά εκτιμήθηκε, ενώ δεν υπήρ-
ξε τραυματισμός, παρά μόνο υλικές ζημιές.

     Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού “Salon des Vacances” 
στις Βρυξέλλες η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
Την πολλά υποσχόμενη αγο-

ρά του Βελγίου προσέγγισε η Πε-
ριφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
συμμετέχοντας και φέτος στη Διε-
θνή Έκθεση Τουρισμού “Salon des 
Vacances”, που πραγματοποιήθηκε 
στις Βρυξέλλες, από τις 2 έως τις 5 
Φεβρουαρίου 2023.

Η έκθεση “Salon des Vacances” 
αποτελεί ένα από τα πιο σημαντι-
κά τουριστικά γεγονότα στο Βέλγιο. 
Σύμφωνα με τους διοργανωτές, η 
φετινή, 64η διοργάνωση συγκέ-
ντρωσε 70.000 επισκέπτες, πολλοί 
από τους οποίους επισκέφθηκαν το 
ελληνικό περίπτερο του Ε.Ο.Τ., ό-
που συμμετείχε και η Περιφέρεια Κε-
ντρικής Μακεδονίας ως συνεκθέτης.

Επίσης, αξίζει να σημειωθεί ό-
τι, σύμφωνα με έρευνα της διοργα-
νώτριας εταιρείας της “Salon des 
Vacances”, παρά την ενεργειακή κρίση, οι Βέλγοι εξακολουθούν να ταξιδεύουν και προγραμματίζουν τις διακοπές τους με 
κριτήρια το κόστος του ταξιδιού (55%), τον καιρό (43%) και τη φυσική ομορφιά του προορισμού (38%). Στην επιλογή του 
προορισμού, το 22% των επιλογών συνδέεται με τη γαστρονομία και το 21% με τις πολιτιστικές δραστηριότητες, που απο-
τελούν σημαντικά ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα για το τουριστικό προϊόν της Κεντρικής Μακεδονίας.

Στη φετινή έκθεση, ιδιαίτερα θετικά ήταν τα μηνύματα για τον προορισμό της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σε 
όλες τις Β2Β συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν με τους επαγγελματίες της αγοράς και τους tour operators, οι οποίοι 
αναφέρθηκαν σε αύξηση των προ-κρατήσεων για το 2023. Αξίζει να τονιστεί ότι το Βέλγιο κατατάσσεται στην όγδοη θέση 
εισερχόμενου τουρισμού για την Ελλάδα.

Επιπλέον, με βάση πρόσφατη έρευνα που πραγματοποιήθηκε για λογαριασμό της “ΤUI Belgium”, ένας στους δύο 
Βέλγους είναι βέβαιο ότι θα πάει διακοπές το 2023, ενώ το 59% δήλωσε ότι θα πάει ακόμη και δύο ή περισσότερες φορές 
διακοπές το χρόνο. Η μέση δαπάνη ανά άτομο για αεροπορικό ταξίδι ανέρχεται σε €1.330, καταγράφοντας αύξηση 8% σε 
σύγκριση με το 2019. Η Ισπανία, η Ελλάδα και η Τουρκία κατατάσσονται στις τρεις πρώτες θέσεις και μάλιστα έχουν ισχυ-
ρότερες πωλήσεις από ό,τι πριν από ένα χρόνο, σύμφωνα με τον Piet Demeyere, Υπεύθυνο Επικοινωνίας της TUI.

Σε δηλώσεις του ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού της ΠΚΜ Αλέξανδρος Θάνος τόνισε: “’Η αγορά του Βελγίου είναι πο-
λύ σημαντική για την Κεντρική Μακεδονία, καθώς υπάρχουν απευθείας πτήσεις που διασυνδέουν τη Θεσσαλονίκη με τις 
Βρυξέλλες όλο τον χρόνο, αλλά και διότι οι Βέλγοι τουρίστες θεωρούνται από τους πιο ποιοτικούς Ευρωπαίους επισκέπτες 
για έναν προορισμό, δαπανώντας αναλογικά ένα πολύ μεγάλο ποσό για τις διακοπές τους’’.
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